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جزئیات مذاکره ایران و آمریکا در قطر به 
روایت سی ان ان

یک سخنگوی وزارت خارجه آمریکا اعلام کرد: اتحادیه اروپا پیام‌ها میان ایران و آمریکا را 
در مذاکرات قطر منتقل خواهد کرد.

خبرنگار شبکه سی ان ان آمریکا روز دوشنبه به وقت محلی به نقل از یک سخنگوی وزارت 
خارجه کشورش درباره مذاکرات رفع تحریم‌ها در دوحه قطر نوشت که وزارت خارجه تایید 

کرد این هفته میان ایران و آمریکا در دوحه قطر مذاکرات غیرمستقیم خواهد بود.
یک سخنگوی وزارت خارجه آمریکا گفت که رابرت مالی فرستاده ویژه آمریکا در امور ایران 

در دوحه با وزیر امور خارجه قطر دیدار خواهد کرد.
این سخنگوی وزارت خارجه آمریکا اضافه کرد: اتحادیه اروپا این مذاکرات را پیش برده و 

پیام ها میان ایران و آمریکا را منتقل خواهد کرد.

اختلاف موساد و دولت اسرائیل بر سر ایران
اسرائیل در شرایط سختی به سر می برد و بحران سیاسی این رژیم باعث شده بین مقامات 

امنیتی و سیاسی بر سر ایران اختلاف بیفتد.
در حالیکه مذاکرات احیای برجام به زودی از سرگرفته می شود، از داخل اسرائیل دو صدای 
مختلف شنیده‌ می شود. در حالیکه بسیاری از مقامات و رسانه های صهیونیست مخالف 
برجام هستند اما برخی گروه ها نیز موافق بازگشت کشورهای عضو برجام به میز مذاکرات 
اند. پیش از این نیز، برخی رسانه های اسرائیلی همانند هاآرتص در مقام اقلیت قرار گرفته 
و بر خلاف اکثر صهیونیست ها تعطیلی مذاکرات و مرگ برجام را به ضرر اسرائیل دانستند 
چرا که از نظر آنها این امر باعث تنها شدن رژیم صهیونیستی در برابر ایران می گردد . با 
این حال، در چند روز اخیر، این صدای اقلیت قدرتمندتر شده و چند رسانه دیگر با هاآرتص 

همصدا شده اند.

 مذاکرات برجامی  به اسرائیل 
فرصت می دهد

پایگاه خبری CNA در گزارشی به مساله فوق الذکر پرداخته است. نویسنده این گزارش 
تاکید  دارد که »اسرائیل مخالفت‌های خود را در مورد توافق احتمالی هسته‌ای ایران کاهش 
می‌دهد.« در ابتدای این گزارش آمده است: »وزیر دفاع اسرائیل روز یکشنبه )26 ژوئن( 
پس از آنکه یک روزنامه گزارش داد که ژنرال های اصلی ارتش  اسرائیل طرفدار توافق بین 
تهران و قدرت های جهانی هستند، گفت سیاست در مورد مذاکرات هسته ای ایران توسط 

دولت تعیین می شود نه نیروهای امنیتی.
فرماندهان اطلاعاتی و برنامه‌ریزان استراتژیک اسرائیل معتقدند احیای توافق سال 2015 که 
برنامه هسته‌ای ایران را محدود می‌کرد، زمانی را به اسرائیل می دهد تا زمینه لازم را برای 

تا مقابله با ایران جهت ممانعت از توسعه اتمی آن فراهم کند.
بنی گانتز، وزیر دفاع اسرائیل در این رابطه در توییتی نوشت: در حالی که نیروهای امنیتی 
اسرائیل درباره سیاست ایران نظراتی دارند، اما »این دولت است که تصمیم نهایی را می 
گیرد.« ما به گفتگوهای باز و عمیق فقط پشت درهای بسته ادامه خواهیم داد. هر روش 

دیگری به امنیت اسرائیل آسیب می رساند.
توبیخ گانتز و توییت او ظاهراً سرویس جاسوسی موساد را  هدف قرار داده است که به گفته 
پایگاه یدیعوت با هرگونه توافق هسته‌ای جدید ایران مخالف است. گانتز از موساد خواست 

خویشتن دار باشد و خودسرانه عمل نکند و تصمیم را به عهده دولت بگذارد.«
آشفتگی سیاسی اسرائیل در آستانه مذاکرات

پایگاه CNA در ادامه گزارش خود و بعد از تاکید بر این نکته که مذاکرات جدید برجامی در 
بحبوحه آشفتگی سیاسی اسرائیل و در حالیکه دولت آن در آستانه انحلال است از سر گرفته 
می شود، می نویسد: »اسرائیل در مذاکرات برجامی حضور ندارد. اما نگرانی‌هایش در مورد 
نتیجه این گفت‌ و گوها  و نیز تهدیدهای طولانی مدتش برای اقدام نظامی یکجانبه علیه 

ایران بر ذهن  پایتخت‌های غربی اثر گذاشته است.
گانتز در مورد اعلامیه اتحادیه اروپا و ایران اظهار نظری نکرد. بنت نیز با وجود داشتن 
دوربین‌های تلویزیونی برای جلسه‌ای که احتمالًا آخرین جلسه کابینه او در روز یکشنبه بود، 
هیچ چیزی نگفت. بنت قرار است این هفته کناره گیری کند و یایر لاپید وزیر امور خارجه 

این مقام را بر عهده بگیرد.«
اینها همه نشان می دهند ‌که به اسرائیل در شرایط سختی به سر می برد و بحران سیاسی 
این رژیم باعث شده بین مقامات امنیتی و سیاسی بر سر ایران اختلاف بیفتد. آنچه مشخص 
است این که اسرائیل در حال حاضر توان مقابله با برجام و گفتگوهای هسته ای را ندارد و 

ترجیح می دهد صبر کرده و زمان‌ بخرد.

قالیباف استیضاح وزیر صمت را هوا کرد
رئیس مجلس گفت : رئیس جمهور در آخرین 
صحبت عنوان کرد که به این نتیجه رسیده 
اند که این وزارتخانه باید حتما نیازمند تجدید 
نظر بوده و به دو وزارتخانه تبدیل شود 
و نهایتاً دو وزیر به مجلس معرفی شود تا 

اصلاح ساختاری اصولی صورت گیرد.
محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای 
اسلامی در نشست علنی روز )سه شنبه، ۷ 
تیر( قوه مقننه درباره روند پیگیری استیضاح 
وزیر صمت از سوی تعدادی از نمایندگان، 
گفت: صراحتاً می گویم ما وظیفه خود می 
دانیم که هر ۳ قوه مخصوصاً در حوزه مسائل 
مدیریتی و اجرایی کشور، مجلس و دولت در 
خدمت به مردم و در مسیر حل مشکلات، 

هماهنگ و همدل بوده و هم افزایی داشته 
باشند.وی تصریح کرد: اگر روزی مجلس 
شورای اسامی به این نتیجه می رسید که 
وزیر عزیزی را استیضاح کند، جز اینکه به 
این نتیجه رسیده که راه حل این مشکل 
از این طریق است، به عنوان مثال امروزه 
مسئله گرانی و معیشت مردم و مباحث 
مربوط به خودرو که درخصوص وزیر صمت 
بوده یا مرتبط با برخی وزرای دیگر است 
که در اختیار هیات رئیسه بوده و هنوز به 
کمیسیون ها ارائه نشده است، هیچ نیتی 
در مجلس جز اصلاح امور و پیشرفت کار 
و کمک به دولت وجود ندارد؛ در واقع این 
مهم به معنای اختلاف نیست، بلکه مرتبط 

با وظیفه ذاتی مجلس است که در راستای 
آن اقدام و عمل می کند و دولت نیز وظایفی 
دارد که باید در جای خودش به آن عمل 
کرده و مسئولیت پذیر باشد تا مسئولیت ها 
لوس نشود.نماینده تهران در مجلس ادامه 
داد: همچنین باید اذعان کرد وزارت صمت 
جزو سنگین ترین مجموعه ها و وزارتخانه 
های دولت است؛ روزی وزارت صنایع سبک 
و بازرگانی و معادن داشتیم، اما امروز بازرگانی 
و صنعت سنگین و سبک و تجارت همه در 
یک مجموعه متمرکز شده است. رئیس 
مجلس عنوان کرد: این وزارتخانه مشکلات 
ساختاری و مدیریتی دارد که باید مورد توجه 
قرار بگیرد؛ مجلس تشخیص داد به نقطه ای 

رسیدیم که باید استیضاح انجام شود و امروز 
نیز از جهت قانونی، پایان زمان استیضاح 
است که همچنان ۱۷ نفر از نمایندگان در 
لیست استیضاح قرار دارند؛ وقتی ۱۰ نفر 
درخواست استیضاح داشته باشند، استیضاح 

قابل طرح و وصول در صحن است.
رئیس قوه مقننه کشورمان گفت: چون 
مجلس قصد اصلاح امور دارد، در این زمینه 
با رئیس جمهور، معاون اول و وزیر صمت 
طی ۳ روز گذشته صحبت شد و موضوع 
ساختاری مورد بحث قرار گرفت. موضوعی 
که پیش از عید نیز با رئیس جمهور مطرح 
شد و دولت نیز خودش در این راستا دغدغه 
دارد. رئیس جمهور در آخرین صحبت عنوان 

کرد که به این نتیجه رسیده اند که این 
وزارتخانه باید حتما نیازمند تجدید نظر بوده و 
به دو وزارتخانه تبدیل شود و نهایتاً دو وزیر 
به مجلس معرفی شود تا اصلاح ساختاری 

اصولی صورت گیرد.
بنابراین این موضوع از طریق لایحه به 
سرعت به مجلس داده خواهد شد، لذا چون 
خود دولت به این نتیجه رسیده و قصد مجلس 
نیز اصلاح امور است، به صورت خصوصی با 
کننده  درخواست  نخستین  سیاهکلی  آقای 
استیضاح و همچنین ۱۶ نماینده دیگر صحبت 
کردم. بنابراین از نمایندگان درخواست می 
کنم چون دولت تصمیم به اقدام دارد، فرصت 

دو ماهه به دولت بدهیم.

از مذاکرات چه خبر

مرور عملکرد دستگاه قضا به مناسبت هفته قوه قضائیه
از هشدار به همکاران تا گسترش عدالت ترمیمی

 نگاهی به عملکرد یکسال اخیر قوه قضاییه نشان می دهد 
حرکت رو به رشدی که در این قوه با حضور حجت الاسلام و 
المسلمین محسنی اژه ای آغاز شده بود همچنان با جدیت پیش 
می رود. این گزارش مروری کوتاه بر یکسال عملکرد دستگاه 

قضا در سالگرد گرامی داشت زحمات کارکنان این قوه است
خبرآنلاین نوشت: حجت الاسلام و المسلمین محسنی اژه ای 
امروز یکی از بهترین هدایای خود را از سوی رهبر انقلاب 
دریافت کرد. جایی که ایشان در دیدار با قضات و کارکنان قوه 
قضاییه درباره عملکرد رییس دستگاه قضا گفتند: »خوشبختانه 
جناب آقای محسنی رئیس قوه یک عنصر مؤمن، انقلابی‌اند، 
واقعاً ایشان مؤمن‌اند، انقلابی‌اند، پرکارند، مردمی و دور از 
تشریفاتند. این خیلی مهم است. ایشان یک عنصر مردمی است 
که گفتند هم اینجا با مردم مأنوس میشوند، میروند بین مردم. 
ایشان با زوایای قوه آشناست. سالهای متمادی ایشان در قوه 
بودند. آن اجزاء گوناگون قوه را آشنا هستند و گوش شنوا هم 
دارد ایشان. از منتقدین و اینها میشنوند. هر چه که بگویند، 
گوش شنوا دارد ایشان میشنود. اینها خصوصیات ممتاز ایشان 

هست.«
در بیان رهبر انقلاب کمتر چنین از مسئولی تقدیر شده است 
ولی از آنجایی که رئیس قوه قضاییه در یکسال اخیر که در 
مصدر امور قضای کشور بوده، توانسته تغییرات مهم و بنیادین 
در این قوه به وجود آورد، شایسته این کلمات شناخته شده 

است.
جالب اینجاست برخی نظرسنجیهایی که در روزهای اخیر در 
فضای مجازی از فعالان عرصه حقوق و قضا و به خصوص 
وکلای دادگستری درباره رضایت از عملکرد روسای پیشین قوه 
انجام شد، در صدر بیشترین میزان رضایتمندی، محسنی اژه 
ای آرا را دریافت کرده و پس از او، مرحوم آیت الله شاهرودی 
توانسته است نظر فعالان و مرتبطان با قوه را جلب کند و البته 
جای گفتن ندارد که مرحوم یزدی و ابراهیم رییسی در پایینترین 

میزان رضایتمندی از روسای سابق قوه، قرار گرفته اند.
به بیان دیگر هم مسئول تراز اول کشور از عملکرد رئیس قوه 
قضاییه ابراز رضایت دارد و هم فعالان مرتبط با این قوه که 
مانند وکلا، از همکاران و مراجعان دائمی دستگاه قضا هستند.

اژه ای: تغییر را از خودمان شروع کنیم
اژه ای اصرار دارد هر نسخه ای که برای مسایلی مانند مقابله با 
فساد یا تغییر کاربری زمینها یا تصرفات غیرمجاز اراضی توسط 
دستگاه های دولتی که به عنوان ساحل خواری و رودخواری و 
کوهخواری در رسانه ها معروف شده است، می پیچد، باید ابتدا 

در قوه قضاییه اجرایی شود.
هر چند او در ماههای ابتدایی که وارد اتاق ریاست قوه شده بود، 
اعلام کرد تغییرات واقعی در قوه قضاییه، تغییر در آمار عملکرد 
نیست، بلکه تغییر در اثربخشی دستگاه عدالت در جامعه است 
و این اثربخشی را باید با شاخصه هایی از جمله کم شدن ورود 
پرونده ها، کوتاه شدن زمان رسیدگی به پرونده ها و رضایت 

مردم از افزایش عدالت قضایی در جامعه باید سنجید.
نگاهی این چنین واقعگرایانه و مبتنی بر عملکرد، نشان می دهد 
اژه ای به تغییرات بنیادین در این قوه، کمر بسته است. او سال 
گذشته در این باره گفت: اعتراف می‌کنم هنوز در قوه قضائیه 
تحولی ایجاد نکرده‌ایم، اگر کاری کردیم ورودی به قوه قضائیه 
نبود، کم شد و پرونده‌ها بسیار پایین آمد و رسیدگی‌ها کوتاه شد 

و رضایت مردم بالا رفت تحولی ایجاد کردیم.
وی افزود: درست است که به فکر هستیم و سندی هم نوشتیم 
اما عملا ما تحولی ایجاد نکردیم. فرض کنید تلاش می‌کنیم 
تعدادی زندانی را آزادی کنیم خب تعدادی زندانی که محکوم 

شدند را عفو می‌کنیم، آزادی مشروط می‌دهیم اما این تحول 
نیست. تحول زمانی اتفاق می افتد که کاری کنیم زندانی 
نداشته باشیم و کسی زندان نرود. اما اگر حکم دهیم و عفو 
کنیم یا آزادی مشروط بدهیم درست است که بد نیست اما 

تحول هم نیست.
توجه اژه ای به اقدامات کارشناسی و واقعی باعث شده تا او 
بارها از پشت تریبون اعلام کند دنبال تغییرات واقعی در جهت 
مصالح جامعه است و شعارهای دهان پرکن و اقدامات نمایشی 
را برنمی تابد. به عنوان مثال او در امر مبارزه با قاچاق کالا 

معتقد است نباید دستگاه قضایی دنبال کار پوپولیستی باشد.
وی در این باره گفت: در مبارزه با قاچاق به دنبال کارهای 
پوپولیستی و ظاهری نیستیم و مطلقاً نباید جنجال‌آفرینی کرد 
بلکه باید به دنبال حل واقعی مسأله باشیم و تلاش کنیم 
معضلی که سالیان درازی است گرفتار آن شده‌ایم و به کشور 

ضربه می‌زند حل شود و کار را هم رها نکنیم.
اصرار رئیس قوه قضاییه بر شروع تغییر از این قوه، باعث شده 
تا در ماههای اخیر، اعتماد مردم به رفع مسایلی از جمله توقف 
تصرفات غیرمجاز دولتی از عرصه های ملی بیش از گذشته 

جلب شود.
او اخیرا درباره عملکرد قوه قضاییه به مردم اعلام کرده است: 
»سالیان سال است از ساخت و سازهای غیرمجاز در سواحل 
رودخانه‌ها، سواحل و محدود کردن مردم رنج می‌بریم. برای 
تخریب ساخت و ساز غیرمجاز از خودمان شروع کردیم و 

وزارت نیرو هم از طرف دولت کار تخریب را شروع کرد.«
محسنی اژه ای سال گذشته هم با بانگ بلند اعلام کرد 
نباید هیچ کس حق تغییر کاربری اراضی را داشته باشد. این 
»هیچکس« قطعا شامل نهادهایی مانند قاضی و دادگاه، 
شهرداری و دهیاری و حتی فرمانداریها، استانداریها و ادارات 
کل جهاد کشاورزی می شود. به بیان دیگر، اژه ای حجت را 

درباره عدم تغییر در کاربری اراضی به همه تمام کرده است.
او در این باره گفت: حداقل ۱۰ سال است که نسبت به اصلاح 
قانون تغییر کاربری اراضی فریاد می‌زنم و هشدار می‌دهم. از 
نظر من احدی حق صدور مجوز تغییر کاربری اراضی را ندارد 
اما شوراها و دهیاران با حمایت دستگاه‌ها اقدام به صدور مجوز 
می‌کنند. ۲ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر شاکی پرونده‌های موسسات 
مالی غیر مجاز بودند؛ این پرونده‌ها برای ما گرفتاری‌های 

فراوانی داشتند.
مسئولیت پذیری در دستگاه قضا

در سالهای اخیر بسیار پیش آمده بود که بعضا متهمانی مانند 
زهرا کاظمی یا ستار بهشتی در اختیار ضابطان قوه قضاییه یا 
مقامات قضایی بوده اند که برایشان حوادثی تلخ پیش آمده بود. 
محسنی اژه ای اصرار دارد حتی در مواقعی که متهم در اختیار 
ضابط قضایی از جمله نیروهای پلیس یا دستگاه امنیتی است، 
باید قاضی را مسئول هر اتفاقی دانست که برای متهم می افتد.

او علاوه بر صدور بخشنامه های قضایی و اداری در این باره، 
رسما از پشت تریبون های رسانه ای هم به همکاران خود 
هشدار داده است هرنوع مسئولیتی درباره متهم را باید بپذیرند 

و پاسخگو باشند.
محسنی اژه ای در این باره گفت: دادستان‌ها در تحقیقات، 
بازرسی‌ها، جلب و بازجویی‌ها بر کار ضابطان نظارت کنند و 
اینگونه نشود که خدای ناکرده همه زحمات ما به‌خاطر یک 
کار از بین برود. دادستان‌ها در زمان حکم به جلب، حکم به 
بازرسی و در زمان تحقیق و بازجویی، نسبت به زیرمجموعه و 
ضابطین نظارت داشته باشند تا کاری خلاف شرع و قانون رخ 
ندهد. متهمی که در اختیار ضابط قرار میگیرد رافع مسوولیت 

قاضی نیست.
حجت الاسلام محسنی اژه‌ای افزود: ضابط باید تحت نظارت 
قاضی این کار را دنبال کند، هر اتفاقی بیافتد مسولیت با قاضی 
است ونظارت و بازدید کنید که اگر ده روز متهمی در اختیار 

ضابط است در این مدت به او چه گذشته است؟
این نکته به روشنی مشخص می کند زمان اقدامات فراقانونی از 
سوی برخی ضابطان قضایی به سر رسیده و اگر عملکرد اشتباه 
ضابطان منجر به خطایی شود که هزینه به گردن نظام بگذارند، 

علاوه بر آنها، مسئول قضایی پرونده نیز باید پاسخگو باشد.
مراقبت دائمی بر عملکرد قضات

محسنی اژه ای پیش از این هم به مقامات قضایی هشدار 
داده بود در روند بازداشتها بیشتر دقت کنند و هر کسی را 
بی ملاحظه پرونده و تحقیقات و استعلام، به زندان نیندازند. 
رئیس دستگاه قضایی گفته است: نگویید یک شب بازداشت که 
اشکالی ندارد. اول بازداشت نکنید بعد دنبال تحقیق و استعلام 
بروید مگر در موارد استثنایی، گاهی وقتها یک شب بازداشت 

زندگی طرف را زیر و رو می کند.
مسلما این سخنان از ذهن و زبان کسی می گذرد که خود، 
از نزدیک شاهد مشکلاتی بوده است که برای خانواده افراد 
بازداشتی به وجود آمده و بعضا به دلیل یک شب بازداشت، 
قطعات دومینوی مشکلات فردی و خانوادگی پشت سر هم 
فروافتاده اند تا فرد را به نقطه غیرقابل بازگشتی برساند و 
صدمات جدی به زندگی او وارد کند. اگر چنانچه این رهنمودها 
به طور جدی در دستگاه قضا دنبال شود، قطعا شهروندان آسیب 

کمتری در روند دادرسی خواهند دید.
لحن رئیس دستگاه قضایی در ارائه رهنمود به قضات به 
خصوص مقامات دادسرا، گاهی اوقات از نصیحت و ارائه طریق 
عبور کرده و تبدیل به سرزنش می شود. محسنی اژه در سال 
گذشته، به قضات و به خصوص مسئولان قضایی دادسرا 
دستور داد نسبت به لزوم بازداشت افراد با دقت بیشتری نظارت 
کنند. او گفت: اینکه اول فردی را بازداشت کنیم و بعد تازه به 
دنبال مدرک جرم بگردیم اشتباه است. دستگاه نظارتی باید 
تمام مدارک جرم را ارائه کندرییس قوه قضاییه البته با حساب 
و کتاب معمول که با توجه به حساسیت ماموریت و رسالت 
دستگاه قضایی، باید دقت بیشتری نسبت به آن شود حتی 
نسبت به انعکاس برخوردهای فردی با افرادی که در زمینه 
انجام وظایف خود تقصیر یا قصوری کرده اند، اقدام کرده است.

او زمانی که به صورت سرزده برای بازدید از روندهای جاری 
وارد یکی از مجتمع های قضایی تهران شد و با انباشت پرونده 
نزد مسئول ارجاع آن مجتمع قضایی مواجه شد، از او خواست 
تا توضیح بدهد چرا پرونده مردم، به صورت بلاتکلیف نزدش 
مانده و تعیین تکلیف نمی کند کدام شعبه دادگاه یا دادسرا باید 
به موضوع رسیدگی کند و هنگامی که توضیح مسئول یادشده 
را قانع کننده نیافت، مقابل رسانه ها به او تشر زد. اقدامی که 
کمتر از سوی مسئولان قوه قضاییه شاهد بودیم. قطعا در زمان 
روسای گذشته برخوردهای قانونی با افراد متخلف انجام می 
شد ولی کمتر در مقابل مردم، چنین مسایلی به شکل عیان 
بیان می شد ولی اژه ای ترجیح می دهد با به چالش کشیدن 
پیشفرضهای مردم نسبت به برخورد را متخلفان، به شهروندان 
اطمینان دهد نظارت بر روند اداری و قضایی در محاکم جدی 

تر از گذشته ادامه دارد.
رییس دستگاه قضا در برخورد با مسئولی که قصور )یاتقصیر( 
در انجام وظیفه خود کرده بود، گفت: با چه مجوزی پرونده‌ها 
را پیش خود نگه می‌دارید و ارجاع نمی‌دهید؟ مسئول مربوطه 
ظرف یک ماه باید این رویه را اصلاح کند در غیراین صورت 

نسبت به تغییر او اقدام شود، »با کسی تعارف نداریم. «
 کارنامه یکسال اژه‌ای در قوه قضاییه؛ از هشدار به 

همکاران تا گسترش عدالت ترمیمی
نکته مهم در انتشار این خبر، جملات پایانی هشدار اژه ای 
است، اگر روندها اصلاح نشد، فرد ناتوان یا بی تمایل به اصلاح 

روند، باید تغییر کند و قوه قضاییه با کسی تعارف ندارد!
به نظر می رسد ادبیاتی این چنین بنیادین و مطالبه گرانه باعث 
شده است در ماههای گذشته، برخی روندها در محاکم از جمله 

صدور آرا و تعیین تکلیف پرونده ها سرعت بیشتری پیدا کند.
حتی کار تا جایی پیش رفته است که اژه ای در بخشنامه و 
همچنین در تریبون از قضات خواسته است از نهاد »بازداشت 
موقت« تا جایی که ممکن است در تامین های قضایی استفاده 
نکنند. او خطاب به همکاران قضایی خود گفت: تا آنجا که 
مقدور است و لازم نیست از صدور قرار بازداشت موقت پرهیز 
شود. اگر در بازداشتگاه ها اتفاقی برای متهمین بیفتد مسئولیت 

پای قاضی است.
عبارت آخری به روشنی مشخص می کند اژه ای حجت را 
بر قضات تمام کرده که در صورت بروز مشکل برای متهمی 
که در بازداشت موقت به سر می برد، قاضی باید پای میز 
قاضی دیگری پاسخگوی عملکرد خود درصدور قرار بازداشت 

موقت باشد.
تشویق جامعه به گسترش عدالت ترمیمی

از دیگر اقدامات موثر رئیس قوه قضاییه، تشویق جامعه به 
گسترش عدالت ترمیمی است. نمونه ای از این موضوع را 
می توان به فراخوانی مرتبط دانست که فروردین ماه امسال از 
سوی محسنی اژه ای عنوان شد و در آن، رئیس قوه قضاییه از 
نیکوکاران و دلسوزان خواست تا در امر تمشیت امور زندانیان و 
محکومان چه در دوره تحمل کیفر و چه در دوره بازپروری و 

بازگشت به جامعه، دستگاه قضایی را یاری کنند.
رئیس دستگاه قضا در این باره گفت: در زندان را به روی 
خیرین، دلسوزان و صاحب نظران باز کنید. از ظرفیت‌های 
مردمی برای اصلاح زندانیان، اشتغال بیشتر زندانیان و گشایش 

در زندان کمک بگیرید.
این فراخوان عمومی که هرساله از سوی نیک اندیشان 
با مراسمی مانند گلریزان در شبهای ماه مبارک، همراه بود، 
امسال به گونه ای موثر موجب آزادسازی چشمگیر محکومان 
به مجازاتهای سلب حیات به خصوص قصاص و همچنین 
زندانیان جرایم مالی غیرعمد شده که خبرهای آزادی این 

محکومان هر روز از رسانه ها منتشر می شود.
البته صدمات عدالت ترمیمی از جمله امکان فساد در دستگاه 
قضایی و احتمال حضور کارچاقکن ها و پارتی بازها نیز بخش 
دیگری از مشکلاتی است که ممکن است رویکرد عدالت 
ترمیمی به دنبال داشته باشد. در این رابطه نیز محسنی 
اژه ای به همکارانش هشدار داده است که از پارتی بازی و 
سفارش پذیری دوری کنند. او گفت: مردم نباید برای پیگیری 
حقوق‌شان در دستگاه عدلیه دنبال پارتی باشند؛ حتی اگر یک 

مورد هم وجود داشته باشد زیبنده قوه قضائیه نیست.
به نظر می رسد محسنی اژه ای به عنوان فردی برخاسته از 
متن قوه قضاییه که از دادیاری تا دادستانی کل کشور را در 
حدود 40 سال تجربه قضایی خود تجربه کرده است، می تواند 
در ماههای آینده مصدر تحولات بنیادین در قوه قضاییه شود. 
قوه ای که به نظر می رسد نیاز به پوست اندازی در ساختار 
سنتی و بطئی آن از سالها پیش احساس می شد ولی چون 
حساسیت امور و حجم کارها بسیار زیاد است، امکان تغییرات 

ناگهانی در آن وجود نداشته و ندارد.

511/3هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی)4/1(
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی 1( برابر رای شماره   140160306005003375 هیات اول  
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد جواد 
احکامی  فرزند محمد ابراهیم  بشماره شناسنامه  33822  صادره از نیشابور  در ششدانگ  
یک باب ساختمان  به مساحت 26/48 متر مربع از پلاک یک  فرعی از 39  اصلی واقع در 
اراضی گذر محمدی  بخش 12 نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمد ابراهیم احکامی  
محرز گردیده است . 2( برابر رای شماره  140160306005003380 هیات اول  موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد جواد احکامی فرزند 
محمد ابراهیم   بشماره شناسنامه  33822 صادره از نیشابور در ششدانگ  یک باب ساختمان  
به مساحت 185  متر مربع از پلاک یک  فرعی از 39  اصلی واقع در اراضی گذر محمدی  
بخش 12 نیشابور خریداری از مالک رسمی آقای محمد ابراهیم احکامی  محرز گردیده است 
3( برابر رای شماره  140160306005003521  هیات  اول  موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای سید مجید محروقی  فرزند سیدابوالحسن 
بشماره شناسنامه  31092 صادره از نیشابور در ششدانگ یک  باب ساختمان به مساحت 
166/56  متر مربع از  پلاک 389 فرعی از 3  اصلی واقع در اراضی گذر ده جیلوگر  بخش 
12 نیشابور خریداری از مالک رسمی خانم زینب شاکری  محرز گردیده است . 4( برابر رای 
شماره  140160306005003386 هیات اول  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن علی لولائی مهدی آباد فرزند نعمت بشماره شناسنامه 
1050243463  صادره از نیشابور در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت 956 متر مربع 
از پلاک 141  اصلی واقع در اراضی حسینی  بخش13 نیشابور خریداری از مالکیت مشاعی 
متقاضی  محرز گردیده است 5( برابر رای شماره  140160306005003546 هیات  اول  
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نیشابور  تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسین بابادی  
فرزند محمد بشمارشناسنامه 417 صادره  نیشابور از در ششدانگ یک باب ساختمان  به 
مساحت 106/67 متر مربع از پلاک 752 فرعی از 107 اصلی واقع در اراضی زهد خریداری 
از مالک رسمی آقای محمد تقی بابا جان زاده مهاجر  محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود  در صورتی که اشخاص نسبت صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صو.رتی انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 
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دولت بعد از تفکیک وزارت صمت باید ۲ وزیر به مجلس معرفی کند

»شهرک صنفی صنعتی ساختِ طلا، جواهر، نقره و گوهرسنگ‌ها« موجب رونق صادرات چمدانی

روز گذشته در حالی استیضاح وزیر صمت از 
سمت رئیس مجلس اعلام وصول نشد که 
به‌نظر می‌رسد دولت بایستی به‌زودی و پس 
از تفکیک وزارت صمت، دو گزینه جدید 
به‌عنوان وزرای صنایع و معادن و وزارت 
بازرگانی به مجلس معرفی کند و فاطمی امین 

نیاز به رأی اعتماد جدید دارد.
به گزارش روزنامه »صبح امرور« و به نقل 
از تسنیم،‌ روز گذشته قالیباف رئیس مجلس 
شورای اسامی در صحن علنی اعلام کرد، 
از سنگین‌ترین مجموعه‌های  »وزارت صمت 
بارها به رئیس  وزارتخانه‌های دولتی است؛ 
جمهور گفتم این وزارتخانه مشکلات 
ساختاری و مدیریت دارد. امروز پایان وقت 
زمان استیضاح است و 17 نماینده تاکنون 
طرح استیضاح را امضا کرده‌اند. با رئیس 

جمهور گفت‌وگو کردیم و به جمع‌بندی 
رسیدیم که در ساختار وزارت صمت 
تجدیدنظر شود و 2 وزیر به مجلس برای 2 
وزارتخانه جدید معرفی شود. قرار شده است 
جداسازی وزارت صنعت، معدن و تجارت با 
ارائه لایحه انجام شود. چون دولت خودش 
تصمیم گرفته اصلاح ساختاری کند، خواهش 
می‌کنم استیضاح‌کنندگان وزیر صمت، به 
دولت 2 ماه فرصت دهند تا لایحه تشکیل دو 

وزارتخانه ارائه شود.«
لازم به ذکر است، اخیراً نیز سخنگوی دولت 
از موافقت هیئت وزیران با تشکیل وزارت 
بازرگانی خبر داده بود، به‌گفته بهادری جهرمی 
از جمله دلایل اعلام موافقت تقویت و تجمیع 
ابزارهای نظارتی دولت بر بازار، کنترل مؤثرتر 
قیمت‌ها، تسهیل تجارت و رونق تجارت 

خارجی، سیاست‌گذاری واحد و چابکی در امور 
بازرگانی و حمایت جدی‌تر از مصرف‌کننده 
بود.پیگیری از نمایندگان مجلس نشان 
می‌دهد که پس از جدا شدن وزارت بازرگانی 
از وزارت صنایع و معادن دولت باید دو وزیر را 
به‌صورت جداگانه به مجلس معرفی کند؛ یک 
وزیر برای وزارت صنایع و معادن و یک وزیر 
نیز برای وزارت بازرگانی. با در نظر گرفتن 
این موضوع دولت باید علاوه بر معرفی یک 
فرد جدید به‌عنوان گزینه وزارت بازرگانی، در 
خصوص گزینه وزارت صنایع و معادن هم یا 
فاطمی‌امین را مجدداً به مجلس معرفی کند یا 
فرد جایگزین دیگری برای این منظور درنظر 
بگیرد.با توجه به شرایط فعلی که ابهامات 
زیادی در خصوص عملکرد فاطمی امین 
وجود دارد و سبب شده است بحث استیضاح 

او در مجلس مطرح شود، شانس معرفی 
وی به‌عنوان وزیر صنایع و معادن خیلی بالا 
نیست و اگر هم از سوی دولت معرفی شود، 
به‌نظر کار سختی را برای گرفتن رأی اعتماد 

مجدد از مجلس پیشِ‌رو دارد. این موارد از 
چالش‌هایی است که پس از تشکیل وزارت 
بازرگانی در خصوص تعیین وزیر صنایع و 

معادن وجود خواهد داشت.

مرجانه حسین زاده / رئیس کمیسیون سازندگان طلا، جواهر و نقره مشهد در 
خصوص یکی از مهم‌ترین مزایای »شهرک صنفی صنعتی ساختِ طلا، جواهر، 
نقره و گوهرسنگ‌ها« گفت: امروز تولیدکنندگان این صنف در شهر پراکنده هستند 
اما ساخت این شهرک مسافرپذیر موجب می‌شود وقتی توریستی برای خرید 

می‌آید، صادرات چمدانی ما با سرعت و سهولت بیشتری صورت گیرد.
مهدی لوحی در این خصوص اظهار کرد: مسئولان چند سال است که به ما 
قول ساخت »شهرک صنفی صنعتی ساختِ طلا، جواهر، نقره و گوهرسنگ‌ها« 
را داده‌اند که باید اجرایی شود. این مجموعه قرار است تمام تولیدکنندگان و 
سازندگان طلا، نقره، جواهر و گوهرسنگ‌ها را که به صورت پراکنده در شهر 
فعالیت می‌کنند را در یک نقطه گردهم جمع کند تا شهرکی توریستی و مسافرپذیر 

باشد.
وی افزود: اگر به تایلند یا هند و چین برویم هم ما را به عنوان بازدیدکننده به 
مجموعه‌های تولیدی ساخت طلا، جواهر و تراشِ سنگ می برند لذا اگر این 
شهرک را در مشهد داشته باشیم با توجه به اینکه  در خراسان بیش از 80 نوع 
گوهرسنگ داریم و از طرفی سالانه 30هزار زائر و توریست وارد مشهد می شود، 
»شهرک صنفی صنعتی ساختِ طلا، جواهر، نقره و گوهرسنگ‌ها« می‌تواند موجب 

رونق صادرات چمدانی ما شود.
لوحی در خصوص دیگر مزایای »شهرک صنفی صنعتی ساختِ طلا، جواهر، 
نقره و گوهرسنگ‌ها« گفت: این شهرک برای ما بهره‌وری ابزاری خواهد داشت. 
ابزارآلات تولید طلا و جواهر بسیار گرانقیمت هستند اما اگر یک نفردر این شهرک 

یک دستگاه بخرد بقیه تولیدکنندگان هم می‌توانند از این ابزارآلاتِ گران‌قیمت 
استفاده کنند.

مهدی لوحی در خصوص دیگر چالش‌های این صنف گفت: بخشی از مشکلات 
ما نظیرِ تداخل صنفی، مشکلات گمرکی و صادرات‌مان باید با ادارات حل شود 

اما بیشترین آسیب صنف ما از دور بودنِ دستگاه های دولتی با ماست الان صرفا 
میراث فرهنگی و شرکت شهرک‌های صنعتی که شرکت‌هایی حمایتی هستند، به 
ما کمک  می‌کنند، اما نیاز ما داشتن یک میز در استانداری و یک میز در سازمان 
صنعت و معدن است. یک ماه قبل در اداره استاندارد جلسه‌ای داشتیم که در آن 
جلسه برخلافِ درخواست‌های مکرر اصلا سازمان صنعت و معدن پای کار نیامد 
چرا که اهرم فشاری بر ادارات نیست. اگر ارتباط مستقیمی با استاندار داشته باشیم 
در کمتر از سه سال می توانیم تحولی عظیم در این حرفه در سطح ملی ایجاد 
کنیم.رئیس کمیسیون سازندگان طلا، جواهر و نقره مشهد یکی دیگر مشکلات 
مرسوم این صنف را خرید طلای مستعمل و یا کرکرده دانست و بیان کرد: 
مشتری فکر می کند عدم پرداختِ مزد ساخت از طریقِ خرید طلای مستعمل، 
منافعی را نصیب‌اش می‌کند.درصورتی‌که که با این کار دیگر ازتولید حمایتی نمی 
شود. اکنون در استان کمتر از 100 کد رهگیری ساخت طلا و جواهر داریم، اگر 
هر کسی مستعمل بخرد و همکاران ماهم مستعمل بفروشند، هر روز از تولید 
کم می‌شود و ما مجبور به فروش کارهای خارجی می‌شویم که ممکن است این 
کارها مشکلات عیاری داشته باشند و از دیگر سو، این محصولات با فرهنگِ 
ما هم مانوس نیستند اما تولیدات خودمان الهام گرفته از فرهنگ و آدام رسوم 
کشور عزیزمان هستند.مهدی لوحی در انتها دومین مسابقه ملی طراحی طلا و 
جواهر را موجب اشتغال‌آفرینی جوانان دانست و اظهار کرد: این مسابقه طراحان 
و تولیدکنندگان را با یکدیگر آشنا می‌کند که این اتفاق موجب می‌شود طراحان 

وارد بازار کار شوند.

رئیس بانک جهانی:

تورم جهانی تا ۲سال ادامه دارد
دیوید مالپاس، رئیس بانک جهانی بیان 
کرد که ممکن است سال‌ها طول بکشد تا 

قیمت‌ها دوباره کنترل شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از اکونومیک، مالپاس معتقد است 
به دلیل این‌که ایالات‌متحده و سایر 
اقتصادها با نرخ تورمی روبرو هستند که 
در دهه‌های گذشته مشاهده نشده است 

تورم جهانی ادامه دارد.
وی گفت: »ماه‌ها و شاید دو سال طول 

بکشد تا نرخ تورم به پایین برگردد«.رئیس گروه بانک جهانی اظهار کرد: تورم بی‌سابقه و 
کمبود کالاهای کلیدی مانند روغن، کود و گندم به این معنی است که برای برخی کشورها 

اجتناب از رکود بسیار سخت خواهد بود.
وی افزود: بسیاری از نقاط جهان به دلیل کمبود کود در حال تعطیل شدن هستند و این 

کمبود محصولات برای چندین سال ادامه خواهد داشت.
دیوید مالپاس هشدار داد که کمبود مواد غذایی ممکن است منجر به بی‌ثباتی در کشورهای 

فقیرتر شود.

تشدید صف‌های فروش دلار
عضو شورای‌عالی کانون صرافان گفت: 
روز گذشته صف‌های فروش ارز در بازار 
تشدید شده است و در مقابل خریداران 

دلار نایاب شدند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایرنا، کامران سلطان افزود: قیمت 
دلار در صرافی‌های بانکی با قیمت 

توافقی وارد کانال ۲۸ هزار تومان شد.
وی ادامه‌داد: دلار برای متقاضیانی دارنده 

کارت ملی نیز با قیمت ۲۷ هزار تومان به فروش می‌رسد.
عضو شورای عالی کانون صرافان گفت: در روزهای گذشته عرضه ارز در بازار افزایشی بود 

و در برابر این افزایش عرضه، تقاضا برای خرید ارز بسیار کم است.
سلطان‌زاده با پیش‌بینی نرخ ارز در روزهای آینده، گفت: بررسی‌ها حاکی از این است که 
روند نزولی قیمت‌ها ادامه خواهد داشت و همان‌طور که در برهه‌ای از زمان تقاضا برای 
خرید ارز افزایشی است در مقطع کنونی عرضه بر تقاضا پیشی گرفته و در نتیجه قیمت‌ها 

افت داشته است.

تعیین قیمت مرغ زنده با چه کسی است؟
مرغداران  سراسری  اتحادیه  مدیرعامل 
گوشتی گفت: از وزیر جهاد درخواست 
کردیم تا قیمت مرغ زنده را که در قرارگاه 
امنیت غذایی تعیین شده است را ابلاغ 

کند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از مهر، حبیب اسدالله نژاد با بیان 
اینکه قیمت مرغ هنوز با نرخ منطقی و 
قیمت تمام شده آن فاصله زیادی دارد، 

گفت: قیمت مرغ در بازار به حدود ۵۸هزارتومان در هر کیلوگرم رسیده که به نرخ مصوب آن 
)۶۰ هزار تومان( نزدیک شده است 

وی اضافه کرد: برای وزیر جهاد کشاورزی در این باره نامه ای نوشته و خواستار اصلاح 
قیمت مرغ شدیم. 

اسدالله نژاد با بیان اینکه برای ادامه تولید و ایجاد انگیزه تولیدکنندگان این کار ضروری است، 
گفت: قرارگاه امنیت غذایی قیمت هر کیلوگرم مرغ زنده را ۴۹ هزار تومان اعلام کرده اما 

قیمت مرغ زنده در بازار هم اکنون بین ۴۰ تا ۴۲ هزار تومان است. 
وی اضافه کرد: در خواست ما از وزیر جهاد این بوده که قیمت تعیین شده در قرارگاه امنیت 

غذایی برای مرغ زنده، ابلاغ و قیمت مرغ گرم نیز بر این اساس اصلاح و اعلام شود.

مستاجران به زودی منتظر این وام باشید 
بانک مرکزی اعلام کرد که با شیوه 
نامه‌ای که امروز وزارت راه و شهرسازی 
نهایی می‌کند و به شبکه بانکی ابلاغ 
می‌شود، پرداخت وام کمک ودیعه مسکن 

نیز به زودی عملیاتی خواهد شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از بانک مرکزی، در راستای حمایت 
از مستاجران، بانک مرکزی بخشنامه 
مربوط به وام ودیعه مسکن را ۱۰ خرداد 

به بانک‌ها ابلاغ کرد.
دستورالعمل نحوه معرفی متقاضیان از سوی وزارت راه و شهرسازی می‌بایست اعلام می‌شد 
که این موضوع امروز با حضور معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی و مدیران 

مربوطه در بانک مرکزی نهایی شد.
با شیوه نامه‌ای که امروز وزارت راه و شهرسازی نهایی می‌کند و به شبکه بانکی ابلاغ 

می‌شود، پرداخت وام کمک ودیعه مسکن نیز به زودی عملیاتی خواهد شد.
در شورای پول و اعتبار پرداخت وام کمک ودیعه مسکن تا سقف ۴۰ هزار میلیارد تومان 
تصویب شد به طوری که این تسهیلات در تهران ۱۰۰ میلیون تومان، در کلانشهرها ۷۰ 
میلیون تومان و در سایر مناطق شهری ۴۰ میلیون تومان تعیین و به متقاضیان واجد شرایط 

پرداخت می‌شود.

رد شائبه عدم امنیت سامانه یکپارچه خودرو 
از سوی وزارت صمت

وزارت صمت شائبه عدم امنیت سامانه یکپارچه خودرو را رد کرد
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از فارس با توجه به اینکه با انتشار نامه مذکور 
این شائبه بوجود آمد که  سامانه قرعه‌کشی خودرو تأیید امنیتی ـ فنی ندارد و قرعه‌کشی 
خودرو نیز فعلا لغو است وزارت صمت به ارائه توضیحاتی پرداخت و عنوان کرد که هیچ ابهام 
و اشکالی در سامانه یکپارچه تخصیص خودرو وجود ندارد. امید قالیباف سخنگوی وزارت 
صمت شایعات طرح شده در مورد امنیت سامانه یکپارچه خودرو را تکذب کرد و گفت: آنچه 
در مورد این سامانه مطرح شده مراحلی است که باید طی شود تا مسئولیت انجام قرعه‌کشی 
به وزارت صمت واگذار شود. وی همچنین افزود: تصدی‌گری وزارت صمت در واگذاری 
خودرو در حال حاضر در دستور کار نیست و مرحله دوم تخصیص خودرو مشابه مرحله اول 

از طریق سامانه‌ای که مورد استفاده قرار می‌گیرد انجام خواهد شد. 
قالیباف‌ بیان داشت: وزارت صمت به‌دقت سلامت و شفافیت سامانه یکپارچه تخصیص 

خودرو را زیر نظر دارد و نامه منتشر شده این دغدغه را ثابت می‌کند. 
وی افزود: وزارت صمت دیدگاه‌های پیشنهادی و مشورتی در خصوص بهبود کیفیت سامانه 
را با دقت بررسی و در صورت لزوم جهت اجرا به پیمانکار ارائه می‌دهد. سخنگوی وزارت 
صمت تاکید کرد: نه بحث حذف سامانه یکپارچه مطرح است و نه ابهامی در قرعه‌کشی نوبت 

اول وجود دارد، بلکه هدف اول ما بهبود کیفیت خدمت به مردم عزیز است. 

خبر

چرا وضعیت اصلاح مصوبه افزایش حقوق بازنشستگان تامین اجتماعی تعیین تکلیف نمی‌شود؟

مقاومت دولت در برابر افزایش حقوق بازنشستگان
حوالی ۱۵خردادماه بود که هیات دولت 
نظر خود را درباره افزایش مستمری 
بازنشستگان سایر سطوح حقوقی سازمان 
تامین اجتماعی اعلام و در این میان نسبت 
به تصویب افزایش حقوق ۱۰درصدی برای 
بازنشستگان اقدام کرد. تصمیمی که از 
همان ابتدا منجر به اعتراض بازنشستگان و 
برخی از نمایندگان مجلس  شد. به همین 
جهت در نهایت قرار شد تا هیات تطبیق 
مصوبات مجلس با مصوبات دولت این 
موضوع را بررسی و نتیجه را اعلام کند. 
اما اکنون به نظر می‌رسد که وضعیت این 
چالش ناسرانجام میان مجلس و دولت 
یعنی »اصاح مصوبه افزایش حقوق 
همچنان  اجتماعی«  تامین  بازنشستگان 
نامعلوم است و با وجود اعلام نظر منفی 
کمیسیون تطبیق مقررات مجلس، هنوز 
خبری از احتمال اصلاح این مصوبه در 

هیات دولت نیست.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از خبرآنلاین؛ در این خصوص می‌توان 
گفت که بازنشستگان با دو سناریوی 
خوشبینانه و بدبینانه روبر هستند، یعنی 
یا دولت بلاخره مجبور به عقب نشینی از 
موضوع قبلی خود می‌شود و یا اینکه نهایت 
ایستادگی خود را برای حفظ این مصوبه به 

کار خواهد بست.
دولت اصل ایراد مجلس را قبول دارد

در رابطه با فرم خوشبینانه ماجرا به تازگی 
محمدحسن زدا، معاون فنی و سرپرست 
پیشین سازمان تامین اجتماعی در صفحه 
اینستاگرام خود گفت: به استناد قانون 
نحوه اجرای اصل ۸۵ قانون اساسی، 
مجلس موضوع قانونی بودن نحوه افزایش 
مستمری بازنشستگان تامین اجتماعی را به 
کمیسیون تطبیق مقررات محول کرد، نظر 
کمیسیون ابطال مصوبه بود که از طرف 

مجلس به دولت ابلاغ شد.
مطابق این روایت سرپرست پیشین سازمان 
تامین اجتماعی، نوع واکنش دولت به ماجرا 
نشان می‌دهد که اصل ایراد مجلس را 
قبول دارد و بنابراین به احتمال زیاد طی 
روزهای آینده این مصوبه مورد بازبینی قرار 
خواهد گرفت و این بار پیشنهاد سازمان 
تامین اجتماعی برای افزایش ۳۸ درصدی 
مستمری سایر سطوح تصویب خواهد شد.

دولت در برابر افزایش حقوق 
بازنشستگان مقاومت می‌کند؟

در مقابل اما فرم بدبینانه‌ای هم وجود دارد 
و آن اصرار هیات دولت بر حفظ و اجرای 
مصوبه افزایش ۱۰ درصدی مستمری سایر 
سطوح بگیران است.علیرضا حیدری، نائب 

رئیس اتحادیه پیشکسوتان جامعه کارگری 
با چنین دیدی به چالش به وجود آمده میان 

مجلس و دولت نگاه می‌کند.
وی در این باره می‌گوید: به نظر می‌رسد 
دولت قصد بازنگری در افزایش ۱۰ درصدی 
مستمری سایر سطوح بازنشستگان تامین 

اجتماعی را ندارد.
به صورت مشخص اشاره این مقام صنفی 
اخیر  به صحبت‌های  بازنشسته  کارگران 
رئیس جمهور است : در رابطه با افزایش 
عادلانه حقوق کارمندان، کارگران و 
بازنشستگان، توجه ما به حقوق همه است. 
این کار باید به نحوی انجام شود که هزینه 
های دولت افزایش نیابد، زیرا آثار تورمی در 

پی خواهد داشت.
شرایط تورمی در موقعیتی شبیه سال 

۷۴ است
از این صحبت‌ها می‌توان استنباط کرد که 
مقاومت دولت در برابر ابقای مصوبه پیشین 
هیات دولت همچنان ادامه دارد و قرار 
نیست افزایش ۱۰ درصدی مستمری این 
گروه از بازنشستگان به ۱۸ درصد یا صورت 

دیگری تغییر کند.
حیدری در این باره می گوید: از نظر شرایط 
تورمی در موقعیتی شبیه سال ۷۴ است، آن 
زمان دولت وقت به دلیل استقراض خارجی 
و کاهش قیمت نفت با تورمی نزدیک به 
۵۰ درصد روبرو شد و برای کنترل وضعیت 
نهایت فشار را برای تحت کنترل درآوردن 

تقاضای مصرف ایجاد کند.
وی ادامه داد: آن زمان از این رهگذر پس 
انداز ملی صورت گرفت و دولت توانست 
استقراض خارجی را بازپرداخت کند، 
هرچند در سمت مقابل قدرت خرید عمومی 

به صورت محدود و کنترل شده در سطح 
پایین باقی ماند.

کنترل تقاضای عمومی با پایین نگه 
داشتن دستمزد

وی می‌افزاید: در حال حاضر نیز هرچند 
بحث استقراض خارجی مطرح نیست اما 
مقامات دولت سیزدهم بارها گفته‌اند که 
در حال بازپرداخت بدهی‌های دولت قبلی 

هستند.
حیدری نتیجه این وضعیت تکرار همان 
رویه‌ای تعدیل ساختاری است که در میانه 
دهه ۷۰ به اجرا درآمد، دولت یکبار دیگر 
تصمیم گرفته‌است با پایین نگهداشتن 
حقوق بازنشستگان تقاضای مصرف 

عمومی را کنترل کند.
وی افزود: درست است که سازمان تامین 
اجتماعی به اعتبارات دولتی وصل نیست 
اما افزایش مستمری‌های آن می‌تواند از 
نظر دولت به افزایش تقاضای عمومی در 

جامعه منجر شود.
وی ادامه می‌دهد: البته این سناریو تنها 
مربوط به مستمری بازنشستگان نیست، 
دولت به صورت کلی سیاست کنترل حقوق 
و دستمزد را در پیش گرفته است، در رابطه 
با افزایش دستمزد کارگران شاغل نیز 

برنامه همین بود.
لزوم فشار شدید افکار عمومی برای 

بهبود شرایط
حیدری یادآور می‌شود: به صورت مشخص 
حداقل دستمزد امسال رقمی نزدیک به 
کف حقوقی بود که مجلس و دولت در 
بودجه ۱۴۰۱ برای کارمندان کنار گذاشتند، 
در مورد کارگران سایر سطوح بگیر میزان 
افزایش مطابق انتظار دولت پیش نرفت 

و در نتیجه حرکت‌های برای اصلاح آن 
صورت گرفت که بی‌نتیجه ماند.

نائب رئیس اتحادیه پیشکسوتان کارگری 
ادامه داد: در مورد افزایش مستمری دولت 
آنطور که می‌خواست رفتار ماجرا را پیش 
برد و بعید است که به این راحتی از موضوع 

خود عقب نشینی کند.
وی ادامه داد: پیشنهاد توزیع بسته 
حمایتی در میان بازنشستگان تامین 
اجتماعی از چنین خواستگاهی آمده 
است، در این شرایط نظر کمیسیون 
تطبیق مجلس و شکایت بردن به دیوان 
عدالت اداری اگر با فشار شدید افکار 
عمومی همراه نشوند بعید است کمکی 

به بهبود شرایط بکنند.

به صورت مشخص 
حداقل دستمزد امسال 
رقمی نزدیک به کف حقوقی 
بود که مجلس و دولت در 
بودجه ۱۴۰۱ برای کارمندان 
کنار گذاشتند، در مورد 
کارگران سایر سطوح بگیر 
میزان افزایش مطابق انتظار 
دولت پیش نرفت و در نتیجه 
حرکت‌های برای اصلاح آن 
صورت گرفت که بی‌نتیجه 
ماند

 از نظر شرایط تورمی 
در موقعیتی شبیه سال ۷۴ 
است، آن زمان دولت وقت 
به دلیل استقراض خارجی و 
کاهش قیمت نفت با تورمی 
نزدیک به ۵۰ درصد روبرو 
شد و برای کنترل وضعیت 
نهایت فشار را برای تحت 
کنترل درآوردن تقاضای 
مصرف ایجاد کند
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 ۲ معضل جوانان برای دریافت
 »وام‌ ازدواج«

دبیر ستاد ملی گرامی‌داشت هفته ازدواج، 
درباره آمار وام ازدواج پرداخت شده در سال 
جاری، گفت: از ابتدای سال جاری تا ۶ تیر 
۱۴۰۱، تعداد ۲۱۰ هزار فقره وام ازدواج به 
ارزش ۲۸۵ هزار و ۷۳۱ میلیارد ریال  پرداخت 
شده است که این رقم در مدت مشابه خود 
در سال قبل ۱۷۵ هزار فقره وام به مبلغ ۱۴۹ 
هزار میلیارد ریال بوده؛ در واقع شاهد رشد 

۷۱ درصدی در پرداخت وام ازدواج بوده‌ایم.
به گزارش ایسنا، مهدی متقی‌فر در نشست‌ خبری که به مناسبت هفته ازدواج برگزار شد، اظهار کرد: در 
سال ۱۴۰۰ نرخ ازدواج ۱۲ هزار و ۲۰۳ مورد به نسبت سال قبل خود بیشتر ثبت شده  است. در سال ۹۹ 
نرخ ازدواج ۵۵۶ هزار و ۷۲۷ مورد بوده و در سال ۱۴۰۰ این نرخ به ۵۶۸ هزار و ۹۳۰ مورد رسید که به 

معنی رشد حدود ۲.۲ درصدی ازدواج در سال ۱۴۰۰ است.
 وی همچنین این خبر را هم داد که سامانه ملی آموزش و مشاوره ازدواج در دست راه‌اندازی است.

وزارت جوانان بدنبال تدوین و صدور مجوز مراکز همسریابی 
مدیرکل دفتر برنامه‌ریزی و توسعه اجتماعی جوانان وزارت ورزش و جوانان، ادامه داد: بر اساس تبصره ماده 
۳۷ قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت، معاونت امور جوانان می‌تواند با همکاری سازمان تبلیغات 
مجوز مراکز همسریابی را صادر کند که آیین نامه آن در حال تدوین و سامانه آن در حال راه اندازی است.

افزایش نرخ ازدواج در سال ۱۴۰۰ با حذف تشریفات و مراسمات اضافه
به گفته وی در سال ۱۴۰۰ برای دومین سال متوالی با افزایش نرخ ازدواج مواجه بودیم و طبق بررسی 
های انجام شده این افزایش به خاطر حذف تشریفات  و مراسمات اضافه برای زوجین بوده و از همین رو 

این معاونت شعار هفته ملی ازدواج در سال جاری را »ازدواج آسان و آسمانی« قرار داده است.
متقی فر در بخش دیگر سخنان خود درباره پیگیری‌های این معاونت در راستای تسهیل پرداخت 
وام ازدواج توصیح داد: تسهیل پرداخت وام ازدواج نیاز به پیگیری و جریان سازی اساسی دارد و این 
پیگیری‌های متعدد در بحث وام ازدواج باعث رشد قابل توجه پرداخت در سه ماهه اول ۱۴۰۱ نسبت 

به‌مدت مشابه آن در سال ۱۴۰۰ شده است.
»ضمانت« و نامشخص بودن زمان پرداخت وام ازدواج از مهم ترین معضلات جوانان

وی در ادامه به مشکلات موجود در بحث پرداخت وام ازدواج اشاره و تصریح کرد: ضمانت وام ازدواج یکی 
از مهم ترین معضلات جوانان ما است و بانک مرکزی باید در این حوزه فکری کند. این سلیقه‌ای عمل 

کردن بانک ها باعث مشکلات متعدد برای جوانان شده است.
متقی‌فر ادامه داد: مشخص نبودن سقف زمانی پرداخت وام ازدواج پس از ثبت نام برای ارجاع به شعبه از 
جمله مشکلات وام ازدواج است که برای ارجاع به شعبه زمانی مشخص نیست و برای زمان پرداخت وام 
به جوانان نیز مدتی مشخص نمی‌کنند. این نابسامانی باعث بهم خوردن زندگی دو جوان می‌شود. پیگیر 

این دو مشکل هستیم تا با کمک بانک مرکزی راهکاری اندیشیده شود.
دبیر ستاد ملی گرامی‌داشت هفته ازدواج با بیان اینکه وزارت ورزش و جوانان سالیان سال در حوزه 
بزرگداشت هفته ازدواج به صورت ملی در سراسر کشور برنامه‌های مفصلی با همکاری دستگاه‌های 
مختلف طراحی و اجرا می‌کند، ادامه داد: امسال نیز برنامه‌های پیشنهادی خود را برای دستگاه‌ها ارسال 
کردیم و اتفاق خوبی در بین دستگاه‌ها برای ازدواج جوانان در حال شکل گیری است. ادارات کل ما در 
استان‌ها و وزارت ورزش و جوانان برنامه‌های متعددی برای گرامیداشت هفته ازدواج برنامه‌ریزی کرده‌اند 
که از جمعه ۱۰ تیر ماه که سالروز ازدواج حضرت علی )ع( و حضرت فاطمه )س( است برگزار می‌شود 

و تا ۱۶ تیرماه ادامه دارد. 
متقی‌فر درباره برنامه‌های هفته ملی ازدواج تصریح کرد: مهمترین برنامه ما برگزاری »جشن وصال« در 
دهم تیرماه است که اتفاق مهمی در روز ازدواج حضرت علی )ع( و حضرت زهرا )س( است. همچنین 
برنامه‌های رسانه‌ای با مشارکت صدا و سیما طراحی شده است. شعار امسال نیز ازدواج »آسان و آسمانی« 

است تا بتوانیم در بحث ازدواج آسان و حذف تشریفات عروسی گامی برداریم.
وی همچنین این را هم گفت که این معاونت با همکاری سازمان زیباسازی شهرداری تهران در تلاش 
است تا در بحث ازدواج آسان از طریق  بیلبوردهای شهر تهران در فضای شهری فرهنگ سازی انجام 

دهد.

اعلام وضعیت اضطراری برای اقیانوس‌ها
دبیرکل سازمان ملل همزمان با گردهمایی رهبران جهان در شهر لیسبون پرتغال گفت:‌ اقیانوسها در 

وضعیت اضطراری قرار دارند.
به گزارش ایسنا، آنتونیو گوترش، دبیرکل سازمان ملل گفت: جهان در بحبوحه وضعیت اضطراری اقیانوسها 
قرار دارد و به دولتها تاکید کرد  برای حفظ سلامت اقیانوسها اقدامات بیشتری انجام دهند.آنتونیو گوترش 
در مراسم افتتاحیه کنفرانس سازمان ملل متحد در مورد اقیانوس که با حضور رهبران جهان و سران 
دولتهای ۲۰ کشور جهان در پرتغال برگزار شد، گفت: متاسفانه، ما تصور می‌کردیم که اقیانوس‌ها همیشه 
هستند اما امروز با شرایطی روبرو هستیم که آن را وضعیت اضطراری اقیانوس می دانم. باید جریان را 
تغییر دهیم.دبیرکل سازمان ملل افزود: خودخواهی برخی کشورها مانع از تحقق تلاش‌ها برای دستیابی 
به توافق بر سر معاهده‌ای شده که مدت‌ها در انتظار آن بودیم تا از اقیانوس‌های جهان محافظت شود.

در ماه مارس، کشورهای عضو سازمان ملل به دلیل عدم توافق بر سر طرحی برای حفاظت از دریاهای 
آزاد در برابر بهره برداری بیش از حد مورد انتقاد محققان و فعالان محیط زیست قرار گرفتند. از ۶۴ درصد 

دریاهای آزاد که فراتر از مرزهای سرزمینی قرار دارند، در حال حاضر تنها ۱.۲ درصد حفاظت شده اند.
بر اساس گزارش وضعیت آب و هوای جهانی سازمان جهانی هواشناسی در سال ۲۰۲۱، افزایش سطح 
آب دریاها، گرم شدن اقیانوس ها، اسیدی شدن اقیانوس ها و انباشت گازهای گلخانه ای در سال گذشته 

به بالاترین سطح خود رسیده است.
به گزارش روزنامه گاردین، گوترش تاکید کرد: کشورهایی که در مناطق کم ارتفاع قرار دارند و شهرهای 
ساحلی با خطر وقوع سیل مواجه هستند، در حالیکه آلودگی، موجب از بین رفتن مناطق ساحلی می شود 

و صید بی رویه نیز به ذخایر ماهی آسیب می زند.

به همت سفیران آزادی صنف طلا و جواهر مشهد انجام شد؛

آزادی 134 زندانی جرایم مالی
به همت سفیران آزادی صنف طلا و جواهر مشهد و گروهی از خیرین مشهدی 134 نفر از زندانیان 
جرایم با مبلغی حدود سه میلیارد و هفتصد میلیون تومان در 3 ماهه اول سال جاری آزاد و به کانون گرم 

خانواده بازگشتند.
رئیس کمسیون فرهنگی ورزشی اتحادیه طلا و جواهر مشهد در رابطه با چگونگی این اتفاق گفت: تمام 
ماجرا از یک متن ارسالی در فضای مجازی شروع شد. موضوع روایت یک زندانی آزاد شده توسط علی 
دایی بود، که در یک اتفاق خیرخواهانه به همراه صد نفر زندانی جرایم مالی از زندان آزاد و به جریان 
زندگی برگشته بود و طی یک اتفاقی با خود علی دایی در دوران آزادی برخورد کرده‌بود و مسیرزندگیش 

عوض شده بود.
جواد سیدی عضو اتحادیه طلا و جواهر مشهد افزود: جالب این‌جاست که همان شب دوستی هم به من 
زنگ زد و گفت فردا سالگرد دخترم است و من قصد دارم 15 میلیون تومان به ستاد دیه کشور کمک 
کنم و یک زندانی را آزاد کنم. من هم مبلغ اهدایی را با داستانی که خوانده بودم از طریق اینستاگرام برای 
دوستان اتحادیه طلا و جواهر مشهد ارسال کردم. فردای همان روز دوستانم در اتحادیه به من خبر دادند 
که 3 نفر زندانی به واسطه همان پیام را به مبلغ 50 میلیون تومان آزاد و به کانون گرم خانواده فرستادند. 
این اتفاق عاملی شد که در 18 فروردین 1401، با موافقت دوستان اتحادیه آقای جواهریان و هاشمیان 
ما هیئت مدیره پنج نفره‌ای تشکیل شد و 20 فروردین اولین جلسه این ستاد تشکیل شد. 24 فروردین ما 
به سرعت دومین جلسه را با حضور 14 نفر در اتحادیه تشکیل دادیم و ماحصل آن دو جلسه شد گلریزان 
29 فروردین که با حضور مسئولان زندان و ستاد دیه، خیرین عزیزمان آقای رحیمیان و پایدار به همراه 

خانواده صنف و طلا و جواهر مشهد برگزار شد. 
وی با اشاره به اینکه مبلغی حدود سه میلیارد و دویست میلیون تومان در همان جلسه جمع آوری شد، 
تاکیدکرد: با جمع‌آوری این میزان که بسیار مبلغ قابل توجهی بود هم از لحاظ مادی و هم از لحاظ معنوی 
اتفاق بسیار بزرگ و شیرینی رخداد. در مجموع تا همین لحظه که در خدمت شما هستیم مبلغ سه میلیارد 
و هفتصد میلیون تومان جمع آوری شده و به گفته جناب طوسی رئیس ستاد دیه استان 52 نفر آزاد شدند 
و مبلغی در حدود یک میلیارد و هفتصد تومان دیگر هم ما تعهد داریم تا پرداخت کنیم تا 82 نفر دیگر 

تا یک ماه دیگر آزاد کنیم.
در مجموع  با این اتفاق 134 نفر به همت این دوستان و خیرین آزاد خواهند شد.

خبر

نامه ۲۰۲ نماینده مجلس به رئیس جمهور در حمایت از افزایش ظرفیت پذیرش پزشکی
یک عضو هیات رئیسه مجلس نامه ۲۰۲ 
نماینده مجلس شورای اسامی خطاب 
به رئیس جمهور را در حمایت از افزایش 
ظرفیت پذیرش پزشکی قرائت کرد و گفت: 
نمایندگان درخواست دارند منافع مردم را در 

اولویت تصمیم گیری های خود قرار دهید.
به گزارش ایسنا، احمد امیرآبادی فراهانی د 
جلسه علنی امروز )سه شنبه( مجلس شورای 
اسلامی نامه ۲۰۲ نماینده مجلس خطاب به 
رئیس جمهور در حمایت از افزایش ظرفیت 

پذیرش پزشکی را به شرح زیر قرائت کرد:
بسم الله الرحمن الرحیم

باید محبوبترین کارها در نزد تو اموری باشند 
که در حق با میانه روی موافقت تر و در 
عدالت عام تر و گسترده و با رضایت رعیت 
هماهنگ تر است، چرا که خشم عامه مردم 

خشنودی خواص بی اثر می سازد. پایه دین 
و جمعیت مسلمین و ذخیره دفاع در برابر 
دشمنان تنها عامه امتند. بنابراین باید گوش 
تو با آنها و میل تو با آنها باشد. )بخش هایی 
از نامه حضرت علی )ع( خطاب به مالک 

اشتر(
حجت الاسلام والمسلمین دکتر رئیسی

رئیس جمهوری اسامی ایران و رئیس 
شورای عالی انقلاب فرهنگی

مساله عدم دسترسی به پزشک و دندانپزشک 
در بسیاری از نقاط کشور به یک معضل 
اساسی برای مردم تبدیل شده است. وضعیت 
در خدمات دندانپزشکی چنان بغرنج است 
که مردم شهرهای بزرگ و حتی پایتخت 
نیز در دسترسی به دندانپزشک و خدمات 
درمانی دندانپزشکی دچار مشکلات بسیار 
جدی از جمله صف های انتظار طولانی 

و هزینه های بالای درمان هستند.جناب 
آقای رئیس جمهور، با وجود اختلافات 
موجود بر سر نسبت دندانپزشک به جمعیت، 
متاسفانه تمام سناریوهای مطرح شده از 
سوی نهادهای مختلف نشان دهنده کمبود 
شدید نسبت دندانپزشک به جمعیت کشور 
در مقایسه با سرانه سال ۲۰۱۸ کشورهای 
منطقه و کشورهای پیشرو در نظام سلامت 
است.از طرفی با توجه به وسعت بالای 
از استان‌های کشور در  جغرافیایی بسیاری 
به دندانپزشک  صورتی که دسترسی مردم 
در شهر محل سکونت فراهم نباشد لازم 
است تا صدها کیلومتر را برای دسترسی 
به خدمات درمانی طی کنند. متاسفانه آمار 
سازمان نظام پزشکی نشان می دهد سرانه 
پزشک نسبت به وسعت جغرافیایی در تمام 
استان های کشور به جز تهران، در شرایط 

بحرانی قرار دارد.جناب آقای دکتر رئیسی، 
با هرگونه  اینکه متولیان صنفی دندانپزشکی 
افزایش ظرفیت دندانپزشکی مخالفت کنند 
قابل پیش بینی است، اما در این میان جای 
تعجب است که مسئولین وزارت بهداشت که 
می بایست تمام تلاش خود را برای اصلاح 
وضعیت به نفع مردم به کار گیرند با نهادهای 
صنفی دندانپزشکی همصدا شده و بدون 
ارائه برنامه ای به مخالفت با مصوبه افزایش 
ظرفیت دندانپزشکی می پردازند. در حالی 
که آمار پذیرش دندانپزشکی در سال های 
اخیر نشان دهنده وجود امکانات برای افزایش 
حداقل ۵۰ درصدی ظرفیت پذیرش است، 
مردم و نمایندگان آنها از مسئولین دولتی که 
صفت مردمی و انقلابی را به یدک می کشد 
انتظار دارند که نه تنها ظ رفیت پیشین را 
محقق کنند، بلکه برای رفع نیاز مردم هیچ 

محدودیتی را بر خود نپذیرند، نه اینکه مانند 
مسئولین پیشین که بانی وضع موجود درمان 
دهان و دندان مردم هستند بهانه تراشی کنند.

راهبردی  همانطور که مستحضرید ستاد 
اجرای نقشه جامع علمی کشور در اقدامی 
بجا و قابل تقدیر افزایش ظرفیت دانشجوی 
دندانپزشکی به صورت پلکانی را مصوب 
نموده است.ما نمایندگان مجلس شورای 
اسامی ضمن تقدیر و تشکر از این اقدام 
انقلابی ستاد راهبردی اجرای نقشه جامع 
علمی کشور، حمایت خود را از این اقدام 
ابراز می داریم و از حضرتعالی می خواهیم 
منافع مردم را در اولویت تصمیم گیری های 
خود قرار داده و مطابق با برنامه ارائه شده در 
سند تحول دولت مردمی در خصوص افزایش 
ظرفیت دندانپزشکی نسبت به اجرای مصوبه، 

توجهات ویژه خود را مبذول فرمایید.«

چند همسری؛ تخریب بنیان خانواده!
مقوله چند همسری صرفاً یک موضوع 
قانونی نیست که منعی در بر داشته یا نداشته 
باشد. ترویج این رویه در شرایطی که ازدواج 
جوانان روز به روز با چالش های متعدد رو 
به رو می شود چندان نسبتی با واقعیت های 
موجود در جامعه‌مان ندارد. از طرفی به گفته 
کارشناسان، چند همسری می تواند تبعات 
مخربی برای تحکیم خانواده در بر داشته 

باشد.
طی چند روز گذشته اظهارنظرهایی پیرامون 
چند همسری و قانونی بودن آن، بحث 
های مختلفی را در رسانه‌ها و شبکه‌های 
اجتماعی به همراه داشت؛ برخی تاکید 
داشتند که تعدد زوجات با اجازه همسر اول، 
امری قانونی است. حال با توجه به این 
اظهارنظرها آیا می توانیم بگوییم این رویه 
آسیبی برای خانواده در بر ندارد؟برای پاسخ 
به این سوال با »حجت الاسلام احمد رضا 
ازدواج و خانواده گفتگو  دهقان «کارشناس 

کردیم.
حکمت و مصلحت را دریابید!

اگرچه در آیاتی از قرآن کریم به تعدد 
زوجات اشاره شده و چند همسری در اسلام 
امری پذیرفته شده است اما این به معنای 
جواز تعدد زوجات برای همه مردان و در 
همه شرایط نیست. حجت الاسلام احمدرضا 
دهقان، کارشناس ازدواج و خانواده و استاد 
دانشگاه هنر تهران دراین باره می‌گوید: » 
در نظام فکری شیعه، احکام وضع شده و 
توجه به برخی از اولویت‌های سبک زندگی 
نشأت گرفته از حکمت و مصلحت است. 
دین اسلام پاسخگوی همه نیازهای بشری 
است و به روزترین مسائل را هم در نظر 
می‌گیرد به همین خاطر ما نظاره گر برخی 
گفتمان‌ها از جمله چند همسری در جامعه 

هستیم به گونه‌ای که انسان احساس 
می‌کند لزوماً باید به همه احکام اسامی 
بدون توجه به حکمت و مصلحت آن در 

جامعه عمل کند.«
 پرهیز از دامن زدن به مشکلات 

خانوادگی
 حکمت چند همسری که در قرآن به آن 
اشاره صریح شده است نشأت گرفته از توجه 
به برخی از شرایط خاص است.«حجت 
الاسلام دهقان با بیان این مطلب می گوید 
برخی می خواهند از دین و شریعت برای 
رسیدن به مقاصد و امیال خود استفاده کنند 
بدون این که بدانند ذات دین چرا چنین 
توصیه‌ای در شرایطی خاص داشته است: 
» هیچ کس حق ندارد به بهانه‌های واهی 
و غلط از جمله‌ عدم سازگاری با همسر، 
تعهد به دختران مجرد، پاک کردن جامعه 
از فساد، رفع نیاز انسان‌ها و نگاه پیامبرگونه، 
به مشکلات خانوادگی دامن بزند.پیش رفتن 
به سوی چند همسری ممکن است تبعاتی 
مانند از هم پاشیده شدن ازدواج اول و آسیب 
به فرزندان آن خانواده داشته باشد و این از 
نظر اسلام و اخلاق و دین پسندیده نیست.«

هر زنی می‌خواهد برای همسرش اولویت 
باشداین استاد دانشگاه با اشاره به ترویج 
فرهنگ چند همسری از طریق تبلیغات در 
شبکه‌های اجتماعی و برگزاری کارگاه‌های 
آموزشی ادامه می دهد: »آن دسته از افرادی 
که دَم از تبلیغ چند همسری می‌زنند و حتی 
یک جاهایی عقد موقت، یا دیدگاه درستی 
نسبت به فلسفه، حکمت و مصلحت الهی 
ندارند و یا در عملی کردن آموزه‌های دینی 
مهارت درست و عدالت کافی را ندارند؛ به 
همین خاطر تعارض بین دیدگاه و عمل 
باعث می‌شود که جوان‌ها در اصل مسئله 

ازدواج به شک و تردید بیفتند و ترس از 
دهقان  الاسلام  باشند.«حجت  داشته  آینده 
می‌گوید این با ذات و طبیعت زن همخوانی 
دارد که نتواند رقیب عاطفی را تاب بیاورد. 
در واقع هر زنی میل به این دارد که برای 
همسرش اولویت اول و آخر باشد و از این 
طریق از او توجه عاطفی دریافت کند: »به 
لحاظ روانشناختی ساختار عاطفی خانم‌ها به 
گونه‌ای است که وقتی پیوند و تعهد عقد با 
کسی برقرار می‌کنند، دیگران را رقیب عاطفی 
خود می‌دانند و دوست دارند احساس نفر اول 
بودنِ عاطفی در زندگیشان سرمایه‌ای برای 
حفظ زندگی، عشق ورزی و تحمل سختی‌ها 
و فشارهای زندگی باشد؛ به همین خاطر 
چندهمسری می‌تواند آن‌ها را از لحاظ روحی 
و روانی دچار مشکلات جبران‌ناپذیری کند.«

به این جهاد مقدس بپیوندید
حجت الاسام دهقان، کارشناس مسائل 
ازدواج و خانواده می‌گوید ایجاد عشق و 
علاقه در کانون خانواده جهاد امروز زن و 
شوهر هاست و نباید از آن غافل بود. چرا 
که از هم پاشیده شدن خانواده تبعات بسیار 
بدی برای اجتماع به دنبال دارد: »در عصر 
کنونی حفظ نظام خانواده جهاد مقدسی 
است. اگر کسی بتواند فضای خانواده را 
تبدیل به محور عشق‌ورزی و بروز محبت 
کند، این انسان در پیشگاه الهی محبوب 
خواهد بود اما اولین آسیبی که نگاه به چند 
همسری در زندگی ایجاد می‌کند همین 
فاصله گرفتن از آن وظایف و اولویت‌های 
اصلی درایجاد آرامش و عشق‌ورزی میان 

زن و شوهر است.«
آفتی به نام تنوع‌طلبی!

تنوع طلبی در برخی از مردان آن ها را 
به چند همسری سوق می‌دهد. رویه‌ای 

که خیری در آن نیست و از آفت های 
شخصیتی به حساب می‌آید: »متأسفانه 
برخی افراد به محض اینکه نقطه ضعفی 
از همسرشان ببینند به جای اینکه خانواده 
را محل ریاضت و رشد اخلاقی و کسب 
کمالات در پرتو تحمل، گذشت و نادیده 
گرفتن برخی اشکالات قرار دهند، به 
ذهنشان خطور می‌کند که بدون توجه به 
اصول اخلاقی برای گریز از نقطه ضعف‌ها 
و پر کردن خلأها با شخص دیگری 
مسئله‌شان را برطرف کنند؛ به همین خاطر 
به سمت دو همسری و چند همسری 
گرایش پیدا می‌کنند. عده‌ای از افراد هم 
با این استدلالِ غلط که من در پرتو چند 
همسری می‌خواهم سنت رسول اکرم )ص( 
را پیاده کنم، اقدام به این کار می‌کنند و این 
حکم شرعی را بدون توجه به اقتضائات و 
استثنائات دستخوش سوءاستفاده هوسرانان 

و دشمنان می کنند.«
فرزندانی که سرخورده می شوند

اگر پای صحبت فرزندانی که پدرشان 
به دلایل غیر محکم همسران دیگرانی 
اختیار کرده بنشینید در رفتار آن ها نوعی 
سرخوردگی را مشاهده خواهید کرد. برخی 
از آن ها در ازدواج نیز دچار مشکل می‌شوند. 
حجت الاسلام دهقان خاطره ای در این باره 
دارد: »در بحث ازدواج مشاور جوان های 
زیادی بوده‌ام. یکی از دختر خانم هیچ 
مشکلی با آقا پسر نداشت. با این حال با 
شک و تردید زیادی به ما مراجعه کرده بود 
و نیاز به مشورت پیش از ازدواج داشت. پدر 
آن آقای داماد تعدد زوجات داشت و این 
خانم نگران از این بود که پسر ایشان هم 
به او وفادار نماند و همین اتفاق در زندگی 
مشترک آن ها هم رخ بدهد.« این کارشناس 

مسائل خانواده ادامه می دهد: »در خانواده 
چند همسری، تعامل سازنده بین همسران 
که توأم با نشاط و سرزندگی و الگوسازی 
برای آینده فرزندان باشد، کمتر دیده می‌شود 
چون اصولًا خیلی‌ها در این روابط، ضوابط 
درستِ اخلاقی، عدالت و اولویت‌سنجی در 
ارتباطات را رعایت نمی‌کنند و این بسیار کار 

دشواری نیز هست.«
مرد سنگربان خانواده است

پدر و مادرها باید قابلیت‌های همسرداری  و 
ایجاد آرامش و نشاط در خانواده را به رخ 
فرزندانشان بکشند. اگر زن و مرد به هم 
احترام بگذارند و با همدیگر رفاقت‌گونه 
رفتار کنند، دلنشینی ازدواج و شوق تشکیل 
خانواده در وجود جوان‌ها شکل خواهد 
گرفت اما اگر فرزندان احساس کنند که 
یکی از والدین یا هر دو خودخواهی می‌کنند 
و دنبال منافع خودشان هستند، احساس 
امنیت روحی و روانی از آن‌ها سلب خواهد 
شد.حجت الاسام دهقان در این باره می 
گوید:» مرد سنگربان یک خانواده است و 
باید به گونه‌ای عمل کند که هیچ مسئله و 
مشکلی در زندگی وجود نداشته باشد و همه 
اطرافیان از جمله همسر و فرزندان بهره‌مند 
از مدیریت درست و صحیح او باشند اما 
اگر مرد برای جبران برخی خلأها و نیازها 
دیگری را وارد زندگی کرد، فرزندان هم در 
این میدان آسیب خواهند دید. بنابراین طبق 
آیات قرآن کریم که فرمود: »وَمِنْ آیَاتهِِ أنَْ 
خَلقََ لکَُمْ مِنْ أنَفُْسِکُمْ أزَْوَاجًا لتَِسْکُنُوا إلِیَْهَا« 
پرشکوه‌ترین جلوه توحید و خداشناسی 
ازدواج است و رسیدن به قداست ازدواج در 
پرتو تک همسری دیده خواهد شد و اوج 
دلدادگی و عشق‌ورزی و کسب رضای الهی 

نیز در این ماجرا تجلی خواهد کرد. «

گزارش‌ها حاکیست اجساد دست‌کم ۴۶ نفر که گمان می‌رود مهاجر باشند در یک 
تریلی در حومه شهر »سن آنتونیو« در ایالت تگزاس پیدا شده است.

به گزارش ایسنا، یک مقام آتش‌نشانی گفت که حداقل ۱۶ نفر از جمله چهار کودک 
نیز به بیمارستان منتقل شده‌اند.تصاویر پست شده در شبکه‌های اجتماعی شمار 

زیادی مامور و وسایل اورژانسی را در اطراف این تریلی نشان می‌دهد.
همچنین گفته شده که بازماندگان حادثه دچار گرمازدگی شدید بودند.چارلز هود، 
رئیس اداره آتش نشانی سن آنتونیو، گفت: ماموران بعد از دریافت گزارش‌هایی 
درباره مرگ یک نفر در حوالی ساعت ۱۸:۰۰ به وقت محلی در محل حاضر شدند.

مقام‌های آتش‌نشانی با یک تریلی روبرو شدند که جسدی بیرون آن افتاده بود و با 
باز کردن در بخش بار، چندین جسد در داخل آن دیده می‌شد.او افزود که این تریلی کولری که کار کند نداشت و در داخل آن 
آب خوردن هم دیده نمی‌شد.بعد از آنکه مهاجران فاقد مدرک از مرز عبور کردند، قاچاقچیان انسان در نواحی دورافتاده با آنها 
ملاقات و اغلب آنها را با تریلی منتقل می‌کنند.ران نیرِنبرگ، شهردار سن آنتونیو گفت: این آدم‌ها خانواده داشتند... و احتمالا 
می‌خواستند زندگی بهتری برای خود بسازند. این چیزی جز یک تراژدی هولناک انسانی نیست.ویلیام مکمانوس، رئیس 
پلیس سن آنتونیو نیز گفت که تحقیقات اکنون به ماموران فدرال سپرده شده و سه نفر تحت بازداشت هستند.به گفته کانال 
تلویزیونی »کی‌اس‌ایِ‌تی«، این وسیله نقلیه در کنار یک خط آهن در جنوب غربی سن آنتونیو کشف شد.سن آنتونیو حدود 
۲۵۰ کیلومتر از مرز آمریکا و مکزیک فاصله دارد.بنابر گزارش بی بی سی، همچنین مارسِلو ابِرارد، وزیر خارجه مکزیک گفته 

است که مقام‌های کنسولگری این کشور درحال عزیمت به محل هستند اما افزود که ملیت قربانیان هنوز مشخص نیست.

رئیس سازمان وظیفه عمومی فراجا با بیان اینکه مشمولان غایب در صورت قبولی 
در آزمون سراسری حق ثبت نام ندارند گفت: آن دسته از مشمولانی که در کنکور 
سراسری شرکت کرده‌اند، توجه داشته باشند، غیبت سربازی مانع پذیرش قبول 

شدگان آزمون سراسری دردانشگاه ها و موسسات آموزشی است.
به گزارش ایسنا، سردار تقی مهری دراین‌باره گفت: با توجه به در پیش بودن کنکور 
سراسری سال ۱۴۰۱ ضروری است مشمولانی ذکوری که در کنکور سراسری 
شرکت کرده‌اند، توجه ویژه به مقررات خدمت وظیفه عمومی داشته باشند، غیبت 
سربازی مانع پذیرش قبول شدگان آزمون سراسری در دانشگاه ها و موسسات 

آموزشی است.
وی گفت: شرکت مشمولان در آزمون‌های سراسری دانشگاه‌ها و موسسات آموزشی دلیل بر مجوز ادامه تحصیل نیست و 

مشمولان غایب حتی در صورت قبولی، مجاز به ثبت نام نبوده و مورد پذیرش قرار نمی‌گیرند.
مهری ادامه داد: مشمولان مقاطع تحصیلی دانشگاهی و دوره متوسطه که در سال مشمولیت و در خرداد، تیرو شهریور ماه 

سال ۱۴۰۰ فارغ التحصیل شده‌اند تا پایان شهریور ماه سال ۱۴۰۱،   مهلت معرفی دارند.
رئیس سازمان وظیفه عمومی فراجا اظهارکرد: این تسهیلات فقط شامل مشمولانی می‌شود که در  سال مشمولیت یعنی سال 
تولد بعلاوه + ۱۸ فارغ التحصیل شده‌اند. مشمولانی که قبل از سن مشمولیت و در سن ۱۷ سالگی یعنی سال تولد+۱۷ یا 
قبل از آن در مقطع دیپلم یا پیش دانشگاهی فارغ التحصیل می‌شوند براساس قانون خدمت وظیفه عمومی پس از رسیدن به 

۱۸ سالگی تمام، شش ماه مهلت معرفی دارند.

کشف اجساد ۴۶ نفر در یک تریلی در تگزاس هشدار پلیس درباره سربازی کنکوری‌ها
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اصفر فرهادی نامزد یک جایزه نویسندگی در 
آمریکا شد

اصغر فرهادی برای نگارش فیلمنامه »قهرمان« 
به عنوان یکی از نامزدهای دریافت جایزه سالانه 

»هیومنیتاس« )Humanitas( معرفی شد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ددلاین، جایزه »هیومنیتاس« که ویژه 
نویسندگی در عرصه سینما و تلویزیون است پس 
از دو سال عدم برگزاری فهرست نامزدهای سال 
۲۰۲۲ خود را اعام کرد و اصغر فرهادی برای 

نویسندگی فیلم »قهرمان« در کنار »شان هیدر« برای فیلم برنده اسکار »کودا«، »ادسون 
اودا« برای نگارش فیلمنامه »۹ روز« و »مت هریس« برای فیلم »سار« در بخش نویسندگی 

بهترین فیلم درام نامزد کسب جایزه شده‌اند.
برندگان چهل و ششمین دوره جایزه »هیومنیتاس« جوایز خود را طی مراسمی حضوری در 

تاریخ ۹ سپتامبر )۱۸ شهریور( در بورلی هیلتون آمریکا دریافت خواهند کرد.
جایزه »هیومنیتاس« که در سال ۱۹۷۴ راه اندازی شد، از نویسندگان سینما و تلویزیون تقدیر 
می‌کند که در آثارشان به بررسی وضعیت انسان پرداخته‌اند. برندگان جایزه نقدی ۱۰ تا ۲۵ 

هزار دلاری نیز دریافت می‌کنند.
فیلم »قهرمان« سال گذشته در جشنواره فیلم کن رونمایی شد و جایزه بزرگ هیات داوران 
این رویداد سینمایی را دریافت کرد. »قهرمان« سال گذشته جایزه بهترین فیلم هیات ملی 
نقد آمریکا را کسب کرد و در جشنواره بین‌المللی پالم اسپرینگز نیز جایزه سینما بدون مرز 
و همچنین جایزه فیپرشی بهترین بازیگر مرد )امیر جدید( و نویسندگی )اصغر فرهادی( را  

کسب کرد.

 فیلم کوتاه ایرانی در بخش مسابقه 
جشنواره دوربان

فیلم کوتاه »باغ وحش« به نویسندگی و 
کارگردانی نفیسه زارع در اولین حضور بین‌المللی 
خود در بخش مسابقه‌ چهل و سومین دوره 
جشنواره جهانی فیلم دوربان که واجد شرایط 

اسکار است، حضور دارد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایسنا، فیلم کوتاه »باغ وحش« به کارگردانی 
و نویسندگی نفیسه زارع و تهیه‌کنندگی کاوه 
مظاهری و سورنا اکباتانی در نخستین نمایش 

بین‌المللی خود به بخش مسابقه‌ چهل و سومین دوره جشنواره جهانی فیلم دوربان راه یافت.
جشنواره دوربان قدیمی‌ترین جشنواره قاره آفریقاست که از ۲۱ تا ۳۰ جولای ۲۰۲۲ مصادف 
با ۳۰ تیر تا ۸ مردادماه ۱۴۰۱ در کشور آفریقای جنوبی برگزار می‌شود و واجد شرایط اسکار 
نیز است. در سال‌های گذشته اصغر فرهادی، عباس کیارستمی، مجید مجیدی، مجید برزگر 

و بسیاری از بزرگان سینمای ایران در بخش مسابقه این جشنواره فیلم داشته‌اند.
 فیلم کوتاه »باغ وحش« در چهل و سومین جشنواره دوربان، ۲۳ جولای مصادف با اول 

مردادماه اکران خواهد شد.
سونیا سنجری، ترنم آهنگر و داریوش رشادت در این فیلم کوتاه ایفای نقش دارند.

در خلاصه داستان »باغ وحش« آمده است: »میان حیوان‌های باغ‌وحش، رعنا به‌دنبال 
گوزنی‌ست که در خواب دیده، و مادرش به‌دنبال فرصتی تا خبر مهمی را به او بگوید«.

نمایش ویژه »برادران لیلا« در فرانسه
»برادران لیلا« به کارگردانی سعید روستایی به 
همراه چند فیلم دیگر در شهر »بوردو« در کشور 

فرانسه به نمایش گذاشته می‌شود.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایسنا، جشنواره بین‌المللی فیلم بوردو فرانسه با 
همکاری سینما اوتوپیا در برنامه ویژه‌ای با عنوان 
»شب آبی« چند فیلم از جمله »برادران لیلا« را 

به نمایش خواهند گذاشت.
این برنامه از تاریخ ۲۶ تا ۳۰ جولای )۴ تا ۸ 

مرداد( در چهار شب میزبان نمایش فیلم‌های »ردوئو« ساخته »لولا کوئیورون«، »پسری 
از بهشت« ساخته »تارک صالح«،‌ »کور د میرکلز« به کارگردانی مشترک »کارین مای« 
و »حکیم زوهانی«، »تابستان سول« ساخته »کوئست‌لاو« و همچنین »برادران لیلا« از 

سعید روستایی خواهد بود.
فیلم »برادران لیلا« در نخستین نمایش جهانی خود در جشنواره کن امسال رونمایی شد و 
در نهایت جایزه بهترین فیلم جشنواره از نگاه انجمن بین‌المللی منتقدان فیلم )فیپرشی( را 

از آن خود کرد.
روستایی پیش از این با فیلم »متری شیش و نیم« موفق به کسب جایزه بهترین فیلم 

جشنواره بوردو فرانسه شده بود.

امضای تفاهم نامه همکاری اداره کل 
کتابخانه های عمومی

تفاهم نامه همکاری در راستای افزایش تعاملات 
فرهنگی فی مابین اداره کل کتابخانه های 
عمومی خراسان رضوی و موسسه فرهنگی 
هنری سفیر رشد خشت های مهربانی امضا شد.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
روابط عمومی اداره کل کتابخانه های عمومی 
خراسان رضوی، تفاهم نامه همکاری با حضور 
حجت الاسلام و المسلمین علی اکبر سبزیان، 
مدیرکل کتابخانه های عمومی خراسان رضوی 

و محمد امین نادری، مدیرمسئول موسسه فرهنگی هنری سفیر رشد خشت های مهربانی با 
هدف افزایش تعاملات فرهنگی  امضا شد.

در ابتدا حجت الاسام و المسلمین علی اکبر سبزیان، مدیرکل کتابخانه های عمومی 
خراسان رضوی با اشاره به انعقاد تفاهم نامه با دستگاه های اجرایی مختلف گفت: انعقاد 
تفاهم نامه فی مابین موسسه مردم نهاد، دانش بنیان و به نوعی مرکز فناوری با اداره کل 

کتابخانه های عمومی را می توان یک اتفاق موثر و تأثیرگذار دانست.
وی با اشاره به اینکه امروز جهان به سوی عملگرایی در حال حرکت است، افزود: امروزه همه 
به دنبال خروجی هستند و این خروجی شامل یک رویداد است. در واقع هر چه رویدادهای 
بیشتری در جامعه خلق شود، رضایت مردم نیز افزایش پیدا می کند و این رضایت باعث 

افزایش نشاط اجتماعی و فرهنگی جامعه می شود. 
سبزیان اظهار داشت: اداره کل کتابخانه های عمومی استان به دنبال ورود به عرصه های 
مختلف کتاب محور و دانا محور است و مصداق بارز این مسئله استقرار کتابخانه های عمومی 
سیار در مناطق کم برخوردار و حاشیه ای استان به منظور ارائه خدمات کتابخانه ای و حرکت 
در مسیر دانایی است.وی همچنین ابراز کرد: از فعالیتهای موثر در هر مقطع زمانی و مکانی 

برای حرکت پرشتاب تر در مسیر دانایی و آگاهی حمایت خواهیم کرد.
در ادامه محمد امین نادری، مدیرمسئول موسسه فرهنگی هنری سفیر رشد خشت های 
مهربانی ابراز امیدواری کرد انعقاد این تفاهم نامه و آغاز همکاری منشأ خیر برای انجام 
فعالیتهای موثر و مفید با محوریت کودکان در کنار مجموعه کتابخانه های عمومی استان 

باشد.

خبر

مردم می‌توانند دوباره تلویزیون را دوست داشته باشند اگر ...
فریبا نادری، بازیگر سینما و تلویزیون این روزها بیشتر با شبکه نمایش 
خانگی همکاری دارد. او درباره حضور نداشتن در پروژه های تلویزیونی می 
گوید: پیشنهادها برای حضور در تلویزیون زیاد است اما اغلب آنها برایم 

جذابیتی نداشتند و نتوانستند مرا به چالش بکشانند تا قبول کنم.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، نادری درباره اینکه این 
روزها مشغول چه کاری است؟ گفت: برای شبکه نمایش خانگی مشغول 
بازی در سریالی هستم اما فعال به دلیل اینکه هنوز روابط عمومی کار، خبری 

اعالم نکرده من هم اجازه نام بردن از کارم را ندارم.
این بازیگر ادامه داد: در این مدت برای حضور در تلویزیون پیشنهادهای زیادی 
داشتم و هنوز هم دارم اما در اغلب پیشنهادها، متن خیلی برایم جذابیت 
نداشته که بخواهم قبول کنم. اغلب نقش های تکراری به من پیشنهاد می 
شود که برای من چالش برانگیز نبوده است؛ بنابراین خودم هم دوست ندارم 
تکرار شوم. کار خوبی که بخواهم در آن بازی کنم فعلا به من پیشنهاد نشده 
است. آخرین کارم در تلویزیون سریال »از سرنوشت ۳« بود.بازیگر سریال های 
»سال های مشروطه«، »چک برگشتی«، »فاکتور هشت« و »ستایش ۲ و ۳« 
همچنین درباره جوانسازی سازمان صداوسیما و تغییر و تحولاتی که اخیرا در 
شبکه های تلویزیون رخ داده است، اظهار کرد: من خیلی در جریان جزئیات 
تغییر و تحولات سازمان صداوسیمانبودم اما درباره تلویزیون باید گفت، به 
دلیل نظارت مستقیمی که بر آن می شود، چه جوان و چه پیر ریسک خطا 

کم است؛ چون کاملا تعریف دارد و مشخص است که نظارت درستی روی آن 
می شود، به همین خاطر آمدن جوان ها اتفاق بدی نیست، به شرط اینکه 
دانش این کار را هم داشته باشند. مدیر بودن اسمش قشنگ است ولی انجام 

درست کار و ماندگاری اش به خوشنامی خیلی مهم است.
او سپس در پاسخ به اینکه آیا پیشنهادی برای بهبود وضعیت تلویزیون به 
مدیران این رسانه دارد؟ تاکید کرد: بهتر از من خود افرادی که در رأس 
کار قرار دارند، می دانند که مخاطب چه می خواهد و کاماًل آگاه اند. آنچه 
مخاطب می خواهد اگر انجام شود قطعاً دوباره اتفاق حداقل یک دهه گذشته 

می افتد و مردم دوباره تلویزیون را دوست خواهند داشت.
نادری که در سریال »ستایش« نقش پری سیما را ایفا کرده بود، با اشاره به 
بازپخش »ستایش ۲« از شبکه آی فیلم در پاسخ به اینکه آیا سریال را تماشا 
می کند و نظرش درباره موفقیتش در ایفای نقش منفی که در این سریال  
داشت چیست؟ گفت: مشغله ام زیاد است و بازپخش سریال را نمی بینم اما 
آنقدر دیده ام که دیگر »ستایش« را حفظ هستم. آن طور که شنیده ام مردم 
موقع دیدن »ستایش« مرا فحش می دادند. تمام تلاشم این بود که واقعا 
این اتفاق بیفتد و خوشحال شدم که این اتفاق افتاد، چون همین که این را 
می شنوم یعنی کارم را درست انجام داده ام و از سوی کارگردان، آقای سعید 
سلطانی به درستی هدایت شده ام. واقعاً خستگی ام درآمد وقتی دیدم مردم 

آنقدر نقش مرا باور کرده‌اند که به من فحش می دهند.
ادامه دادن سریال هایی مثل »ستایش« آزار مخاطب است 

این بازیگر در پایان درباره ساخت دنباله سریال هایی مثل »ستایش« و 
ریسک موفقیت آنها تاکید کرد: ادامه دادن چنین سریال‌هایی معنی ندارد 
چون تکلیف تمام کاراکترها مشخص شده است. ادامه دادن اینگونه سریال 
ها از نظر من بیشتر اذیت کردن مخاطبان است. پرونده تمام بازیگران 
»ستایش« در فصل سوم مشخص شد و دیگر جذابیتی برای مخاطب ندارند 
که بخواهد ادامه داشته باشد، مگر اینکه یک سریالی دیگر با یک قصه و 

داستان دیگر باشد. 

نگاهی جذاب به 7 فیلم معروف دنیا؛

حاشیه‌هایی که بر متن می‌چربد!
شاید کمتر کسی در حین تماشای یک فیلم به این بیندیشد که در زمان 
ساخت، این پروژه با چه چالش‌ها و حاشیه‌هایی همراه بوده که در نهایت 
خروجی ماندگاری را به ثبت رسانده است. در این میان از »پدرخوانده« گرفته 
تا »مرد عنکبوتی« و »ارباب حلقه‌ها« و...! در مورد هرکدام از این فیلم‌های 
معروف تاریخ سینما حاشیه‌هایی جذاب برای شنیدن وجود دارد. از هرکلمه 

21هزاردلار تا مهمان ناخوانده و ایده ساخت!
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایرنا، فیلم‌های سینمایی دنیای 
جذابی دارند که در هر نوبت مخاطب را معمولا بین ۸۰ تا ۱۲۰ دقیقه غرق 
خود می‌کند. برخی از این فیلم‌ها آنقدر معروفند که هر سینمادوستی حداقل 
یک بار تماشایشان کرده است اما در پس همین فیلم‌های نام‌آشنا حاشیه‌ها و 
اسراری وجود دارند که شاید تا به حال به گوشتان نخورده باشد. در ادامه به 

چند مورد از این حاشیه‌ها می‌پردازیم؛
مرد عنکبوتی؛ یک صحنه و ۱۵۶ برداشت!

فیلمبرداری یک صحنه ساده از فیلم مرد عنکبوتی )2002( با ۱۵۶ برداشت 
انجام شد. در این صحنه پای مری جین )کیرستن دانست( در کافه تریای 
مدرسه سر می‌خورد و محتویات سینی نهارش به بالا پرت می‌شوند. در همین 
لحظه پیتر پارکر )توبی مگوایر( که همان مرد عنکبوتی است ظاهر می‌شود و 

ضمن کمک به دوستش، نهار او را با سینی در هوا می‌گیرد.
این صحنه بدون استفاده از جلوه‌های ویژه یا کات دادن‌های مکرر ضبط شد 

و خرج آن ۱۵۶ برداشت بود.
ماتریکس؛ جهانی که از روی کتاب آشپزی خلق شد

هر سه فیلم ماتریکس با یک باران دیجیتال آغاز می‌شود: خطوطی عمود از 
کدهایی که روی صفحه نمایش جاری می‌شوند تا فضای دیجیتالی را که 

انسان‌ها بدون این که بدانند در آن گرفتار شده‌اند، به تصویر بکشد.
سایمون وایتلی، طراح تولید، که خالق این کد معروف است، سال ۲۰۱۷ در 

مصاحبه با تارنمای سی‌نت/Cnet منشا خلق این کد را فاش کرد:
می‌خواهم به همه بگویم کد ماتریکس براساس دستورپخت‌های سوشی خلق 

شده است!
وی با بیان این که کاراکترهای این کد را از کتابهای آشپزی ژاپنی همسرش 

اسکن کرده است، ادامه داد: بدون آن کد، ماتریکسی وجود نخواهد داشت.

گربه »پدرخوانده« مهمان ناخوانده بود

شاید ندانید اما این که دون کورلئونه در صحنه گفت‌وگوی دونفره با بوناسرا 
یک گربه را نوازش کند، از قبل برنامه‌ریزی نشده بود. ماجرا از آن جا شروع 
شد که فرانسیس فورد کاپولا، کارگردان فیلم، به طور اتفاقی این گربه را سر 

لوکیشن دید و تصمیم گرفت از آن در این صحنه استفاده کند.  
کاپولا در این باره می‌گوید: گربه‌ای که در این صحنه در دست مارلون براندو 
است، جزئی از برنامه‌ها نبود. دیدم دارد دور استودیو می دود، برش داشتم و 

بدون یک کلمه حرف گذاشتمش در بغل براندو!
»باز لایت ییر« در »داستان اسباب بازی‌ها« اسم دیگری داشت

آنطور که از طراحی‌های اولیه داستان اسباب بازی ها برمی آید، 
 )Lunar Larry( کاراکتر باز لایت ییر در ابتدا قرار بود لونار لری
نامیده شود و طراحی‌اش هم با طرحی که در انیمیشن می‌بینید، 

کمی تفاوت داشت.
ــاز  ــام ب ــه ن ــی ب ــورد واقع ــک فضان ــرام ی ــه احت ــر ب ــن کاراکت ــم ای اس
ــان‌هایی  ــن انس ــترانگ اولی ــل آرمس ــن و نی ــرد. آلدری ــر ک ــن تغیی آلدری
ــه  ــود ک ــر اول ب ــترانگ نف ــتند؛ آرمس ــاه گذاش ــه م ــدم ب ــه ق ــد ک بودن
ــدود ۲۰  ــان داد و ح ــود نش ــاه را از خ ــتن روی م ــدم گذاش ــارت ق جس

ــد. ــق ش ــه او ملح ــن ب ــد آلدری ــه بع دقیق
»ارباب حلقه‌ها«؛ دو انگشتی که سر یک صحنه شکست

در یکی از صحنه‌های فیلم ارباب حلقه‌ها: دو برج، آراگون )ویگو 
ــود را از دست  ــان خ ــن ج ــری و پیپی ــد م ــر می‌کن ــه فک مورتنسن( ک

ــد. ــه یک کلاهخود لگد می‌زن ــد، از روی ناراحتی ب داده‌ان
به گفته پیتر جکسون، کارگردان این فیلم، پس از چهار برداشت 
ــازی  ــار دیگر این صحنه را ب تصمیم گرفته شد مورتنسن یک ب
کند. در جریان برداشت نهایی، این بازیگر آمریکایی پس از لگد 

ــد. ــرود می‌آی ــش ف ــد و روی زانوان ــاد می‌کش ــه کلاهخود فری زدن ب
ــن  ــای مورتنس ــت پ ــود دو انگش ــه کلاهخ ــه زدن ب ــگام ضرب ــه هن ب
شکست و این باعث شد بتواند درد آراگون را به شکلی طبیعی و 

ــد. ــر بکش ــه تصوی ــه ب واقع‌گرایان
ساخت »کابوس قبل از کریسمس« بیش از سه سال طول کشید

فیلم موزیکال و فانتزی کابوس قبل از کریسمس )1993( ، ساخته هنری 
سیلیک، در مجموع ۷۶ دقیقه است که براساس استانداردهای امروزی می‌توان 
آن را کوتاه دانست اما ساخت این فیلم به هیچ وجه کوتاه نبود.سیلیک در سال 
۲۰۱۷ در گفت‌وگو با دیلی بیست گفت ساخت این انیمیشن محبوب به دلیل 
فرآیند پرجزئیات استاپ موشن آن سه سال و نیم زمان برد.وی گفت: در اوج 
کار حدود ۱۲۰ نفر روی این استاپ موشن کار می‌کردند و بین ۱۲ تا ۱۷ انیماتور 
پای کار بودند. این روشی جنون آمیز و در عین حال جالب برای ساخت یک 

فیلم است.
آرنولد برای هر کلمه‌ای که در »ترمیناتور ۲« گفت، ۲۱ هزار دلار پول 

گرفت

ترمیناتور ۲: روز داوری یک فیلم اکشن و علمی-تخیلی بود که در سال ۱۹۹۱ 
اکران شد. این فیلم به محض آن که روی پرده نقره ای رفت موفقیت بزرگی به 
دست آورد و بیش از ۵۲۰ میلیون دلار فروش کرد.آرنولد شوارتزنگر بازی در نقش 
اصلی این فیلم را برعهده داشت و در کل فیلم در مجموع ۷۰۰ کلمه گفت. با 
توجه به آن که این بازیگر اتریشی- آمریکایی دستمزد قابل توجه ۱۵ میلیون دلار 
پرداخت شد، می‌توان گفت برای هر کلمه‌ای که از ابتدا تا انتهای فیلم گفته به طور 

میانگین ۲۱ هزار و ۴۲۹ دلار دریافت کرده است.
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 سیمان سمنگان خراسان شمالی با 
هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان تسهیلات احیا می‌شود

رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان 
شمالی گفت: در سفر دولت به استان، تامین و 
پرداخت یکهزار و ۵۰۰ میلیارد تومان اعتبار 
تسهیلاتی برای احیای سیمان سمنگان استان در 
شهرستان مانه و سملقان مصوب شد که امید می 

رود گامی برای توسعه این استان باشد.
به گزارش ایرنا حسین حاجی بگلو روز سه شنبه 
به خبرنگاران اظهار داشت: در صورتی که آستان 

قدس رضوی به هر علت نتواند برای احیای سیمان سمنگان پای کار باشد وزارت صمت در این 
زمینه پیگیری هایی لازم را دارد زیرا رویکرد و همت دولت بر احیای این واحد صنعتی ناتمام 
استان است.وی خاطرنشان کرد: مردم استان بویژه مانه و سملقان منتظر احیای این واحد صنعتی 

هستند که امید می رود با رویکرد دولت سیزدهم، محقق شود. 
مشکل تامین ماده اولیه آلومینای ایران

حاجی بگلو درباره مشکل تامین ماده اولیه در کارخانه آلومینای ایران در شهرستان جاجرم گفت: 
بخش زیادی از ماده معدنی مورد نیاز آلومینای ایران از معدن تاش در استان سمنان برداشت می 
شد اما برداشت این ماده معدنی از سال های پیش به علت مشکلات اجتماعی متوقف شده است، 
توقف  برداشت ماده معدنی بوکسیت از معدن تاش به عنوان ماده اولیه مورد نیاز آلومینا، سبب 

شده تا این کارخانه دچار مشکل و ناچار به واردات شود.
رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت خراسان شمالی افزود: اکنون بخشی از نیاز آلومینا به ماده 

اولیه از خارج کشور وارد می شود.
وی گفت: حل مشکل برداشت از معدن تاش در استان سمنان در سطح ملی در دست پیگیری 

است و در سفر دولت دکتر رییسی به استان مطرح شد.
وی خاطرنشان کرد: رویکرد دولت و رییس جمهور بر حل این مشکل اجتماعی است و به یقین 

برداشت از معدن تاش از سر گرفته می شود.

۱۳۰ میلیارد تومان اعتبار برای مجتمع های 
فرهنگی خراسان شمالی مصوب شد

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان شمالی 
گفت: ۱۳۰ میلیارد تومان اعتبار ملی در سفر 
رییس جمهور به این استان برای مجتمع های 

فرهنگی و هنری مصوب شد.
تقی صادقی روز سه شنبه در گفت و گو با خبرنگار 
ایرنا اظهار داشت: این میزان اعتبار برای تکمیل 
طرح های نیمه تمام فرهنگی استان شامل 
مجتمع فرهنگی بجنورد » دوبرار«، شهرستان 

فاروج، گرمه و جاجرم است.
وی افزود: برای مجتمع فرهنگی و هنری بجنورد » دوبرار« با گستره ۱۲هزار و ۶۵۰ مترمربع 
120 میلیارد تومان در نظر گرفته شده است. این مجتمع دارای سالن های مختلف از جمله 

نمایش، کتابخانه و بخش اداری است و ۵۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.
وی گفت: همچنین مجتمع فرهنگی فاروج با هزار و ۵۰ متر مربع زیربنا با ۸۰ درصد پیشرفت 
فیزیکی ۶ میلیارد تومان اعتبار هم برای ساخت و هم برای تجهیز این مجتمع درنظر گرفته 

شده است.
مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی خراسان شمالی گفت: مجتمع فرهنگی و هنری شهرستان 

جاجرم و گرمه ۲ میلیارد تومان است که فقط برای تجهیز آن هزینه می شود.

صدور ۲۸ موافقت اولیه برای تاسیس 
اقامتگاه بوم‌گردی در خراسان رضوی

معاون گردشگری خراسان رضوی گفت: »طی 
سه ماهه نخست سال جاری ۲۸ موافقت اولیه 
برای تاسیس اقامتگاه بوم‌گردی صادر شده است. 

»
به‌گزارش صبح امروز یوسف بیدخوری امروز 
سه‌شنبه هفتم تیرماه ۱۴۰۱ با اعلام این خبر 
افزود: »از این تعداد ۲۲ طرح مربوط به تبدیل 
بناهای قدیمی به اقامتگاه و ۶ طرح مربوط به 

ساخت اقامتگاه به شیوه سنتی است.«
معاون گردشگری خراسان رضوی ادامه داد: »خانه‌باغ ترشیزی در روستای باغان سبزوار، خانه 
قدیمی حاجی‌زاده در شهر نوخندان درگز و چند خانه تاریخی در روستاهای ریاب و قوژد گناباد از 
شاخص‌ترین و ارزشمندترین بناهایی است که برای آنها موافقت اولیه اقامتگاه بوم‎گردی صادر 

شده است.«
او با اشاره به فعالیت ۱۴۵ اقامتگاه بوم‌گردی در استان اظهار کرد: »از نظر پراکندگی سرزمینی، 
شهرستان‌های طرقبه‌شاندیز، گناباد، چناران، گلبهار، خواف، نیشابور، تربت حیدریه، کلات، کاشمر، 

بجستان و کوهسرخ دارای بیشترین تعداد اقامتگاه بوم‌گردی هستند.«
بیدخوری تصریح کرد: »در سه ماه نخست سال جاری تعداد ۴ پروانه بهره‌برداری اقامتگاه 

بوم‌گردی صادر و ۱۸ مورد نیز تمدید شده است.«
او با بیان این‌که در راستای توسعه کیفی اقامتگاه‌ها مشاوره‌های لازم به متقاضیان ارائه می‌شود، 
گفت: »ایجاد اقامتگاه‌ها ضمن حفظ بناها و خانه‌های ارزشمند قدیمی و تاریخی که میراثی 
گران‌سنگ به شمار می‌روند، به توسعه پایدار اقتصادی سکونتگاه‌های روستایی کمک کرده و 

گردشگران و زائران خراسان رضوی از خدمات آن‌ها برخوردار می‌شوند.«
معاون گردشگری  خراسان رضوی افزود: »اقامتگاه‌های بوم‌گردی اماکن فرهنگی است که 
ضمن کمک به  ترویج سبک صحیح زندگی و غذایی، اقدام به نمایش اشیا و ابزارهای قدیمی 
و مردم شناسی، البسه سنتی، آداب، رسوم و آیین‌های فرهنگی، مذهبی و... می‌کند و فضایی با 
قابلیت تفریحات سالم را ارائه می‌دهند که می‌تواند ساعاتی گردشگران و شهروندان را از هیاهوی 

شهرها دور کرده و گذشته شیرین آنها را به یاد آورد.«

 اضافه برداشت آب در ۱۱۱۱ حلقه چاه مجاز 
در خراسان شمالی

معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه ای خراسان شمالی از اضافه برداشت آب در 
۱۱۱۱ حلقه چاه مجاز در این استان خبر داد.

وحید واسطه در گفت و گو با ایسنا با اشاره به اینکه در این استان تعداد سه هزار و ۳۴۹حلقه چاه 
آب مجاز وجود دارد، اظهار کرد: اما از این تعداد یک هزار و ۱۱۱ واحد دارای اضافه برداشت آب 
هستند.وی میزان برداشت آب از چاه های مجاز را ۴۰۴ میلیون متر مکعب عنوان کرد و گفت: 
حجم اضافه برداشت آب از این چاه ها ۹۱ میلیون متر مکعب است که نسبت به سال قبل ۸.۴ 

میلیون مترمکعب بیشتر برداشت شده است.
واسطه با اشاره به چاه های غیر مجاز حفر شده در این استان افزود: با بررسی های صورت گرفته 

از ابتدای سال، تعداد ۲۲ حلقه چاه غیرمجاز آب در این استان حفر شده است.
وی ادامه داد: در سال گذشته ۹۴ حلقه چاه مسدود شده و درسال ۱۴۰۱ نیز تاکنون ۴۰ حلقه چاه 
مسدود شده است.این مقام مسئول در ارتباط با آب موجود در مخازن سدهای استان نیز بیان کرد: 

میزان آب موجود در سدهای استان ۷۲.۵۵ میلیون متر مکعب است.
وی توضیح داد: میزان آب موجود در سد شیرین دره ۳۸.۱۴ میلیون متر مکعب، در سد بارزو 

۱۴.۷۳، در سد بیدواز نیز ۴.۷۱ میلیون متر مکعب است.
به گفته معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه ای خراسان شمالی میزان آب موجود 
در سد غلامان۵.۹، در سد قزلداش ۶.۱۹، در سد چری ۱.۳۵ و در سد گلول۱.۵۳ میلیون متر 

مکعب است.
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رئیس کمیسیون شهرسازی و معماری شورای شهر مشهد از ایجاد شهرک‌های سلامت 
و مجتمع‌های پزشکی درمانی برای کاهش ترافیک منطقه احمدآباد خبر داد و گفت: ما به 
دنبال آن هستیم تا بتوانیم در چند ماه آینده در دو نقطه از مشهد اقدام به ایجاد این مراکز 
کنیم تا روند انتقال مطب‌های منطقه احمدآباد به این شهرک‌های سلامت و مجتمع‌های 
پزشکی امکان‌پذیر شود.حمید ضمیری درگفت‌وگو با ایسنا درخصوص معضل ترافیک در 
منطقه احمدآباد مشهد به دلیل تجمع مطب‌ها و مراکز پزشکی اظهار کرد: از آنجایی که 
درحال حاضر بر اساس قانون اجازه استقرار مطب‌های درمانی در واحدهای مسکونی وجود 
دارد، به همین جهت دستگاه‌هایی مانند شهرداری و حتی سازمان نظام پزشکی نمی‌توانند 
پزشکان را مجبور به انتقال مطب‌های خود به مناطق جدید کنند؛ لذا یکی از راه‌های تسهیل 

انجام این انتقال، ایجاد ضوابط و راهکارهای تشویقی برای پزشکان است.وی ادامه داد: از همین رو شهرداری در سال‌های اخیر برای 
پیشبرد این مهم و در پی آن کاهش میزان ترافیک منطقه احمدآباد و برخی دیگر از مناطق شهر اقدام به همکاری با تعدادی مشاور 
نموده و براساس تحقیقات انجام شده توسط این مشاورین، پنج راهکار اصلی برای اجرا مشخص شد که مهم‌ترین آنها ساخت و ایجاد 
شهرک‌های سلامت و مجتمع‌های پزشکی درمانی است که خود پزشکان به نقل مکان به این مراکز تشویق شوند.رئیس کمیسیون 
شهرسازی و معماری شورای شهر مشهد عنوان کرد: از آنجایی که تاکنون در شهر مشهد چنین مراکز و شهرک‌هایی ساخته نشده، ما 
به دنبال آن هستیم تا بتوانیم در چند ماه آینده در دو نقطه از مشهد اقدام به ایجاد این مراکز کنیم تا روند انتقال مطب‌ها امکان‌پذیر شود 
اما حتی در صورت ایجاد این مراکز و انتقال مطب‌ها به آنجا، با توجه به اینکه در قانون اجازه برخورد ازسوی دستگاه‌های نظارتی در این 

مورد وجود ندارد، هیچ تضمینی هم برای جایگزین نشدن دوباره مطب‌های جدید به‌جای مطب‌های انتقال یافته وجود ندارد.

مدیر مخابرات منطقه خراسان رضوی گفت: افزایش سرقت کابل‌ها و تجهیزات 
مخابرات متاسفانه به معضلی بسیار مهم برای شرکت مخابرات تبدیل شده است. طی 
یک سال گذشته سرقت کابل‌های و تجهیزات مخابراتی در استان ۲۰ درصد افزایش 

داشته است. 
حسن اروجی در گفت‌وگو با ایسنا در خصوص سرقت کابل‌های مخابراتی در استان 
اظهار کرد: میزان سرقت تجهیزات و کابل‌های مخابراتی در نقاط مختلف استان اعداد 
و ارقام مختلفی دارد. در راستای جلوگیری از سرقت تجهیزات و کابل‌های مخابراتی 
جلسات متعددی با مجموعه نیروی انتظامی و قوه قضائیه استان برگزار شده است. با 
تلاش عوامل نیروی انتظامی و همچنین حراست مخابرات و پیگیری‌های انجام شده، 

تعدادی از سارقین کابل‌های مخابراتی شناسایی و دستگیر شده‌اند.
وی ادامه داد: همچنین تدابیر انجام شده مخابرات استان برای جلوگیری از این سرقت‌ها شامل ایمن‌سازی بخشی از شبکه و به‌ 

کارگیری تجهیزات جایگزین از جمله فیبر نوری و رادیو در مجتمع‌های مرتفع و شهرک‌های جدید و روستاها است.
مدیر مخابرات منطقه خراسان رضوی خاطرنشان کرد: در مواقعی که کابل‌های تلفن سرقت می‌شود، مشترکین محترم باید نسبت 
به ثبت خرابی تلفن خود در سامانه ۲۰۱۱۷ اقدام کنند تا نیروی‌های فنی مخابرات به محل مراجعه و نسبت به رفع ایراد اقدامات 
لازم را انجام دهند.اروجی در خصوص مدت زمان رسیدگی به این مساله تصریح کرد: شرکت مخابرات استان متعهد به برقراری 
ارتباط شهروندان محترم در اسرع وقت بوده و تمامی تلاش خود را برای رفع مشکل مشترکین دراین  زمینه به کار می‌گیرد تا 

ارتباط آن‌ها برقرار گردد.

ایجاد شهرک‌های سلامت برای کاهش ترافیک منطقه احمدآباد مشهد افزایش ۲۰ درصدی سرقت کابل‌های مخابراتی در خراسان رضوی

زباله گردهای تحصیل کرده !
اعظم عباسپور /  آسیب شناسی اجتماعی به بررسی 
انواع مشکلات می‌پردازد که در سطح اجتماعی مطرح 
هستند و سعی می‌کنند علل مختلف آنها را از جنبه‌های 

مختلف فردی ، اجتماعی و غیره مورد بررسی قرار دهد.
  آسیب های اجتماعی که به تعبیر بعضی از اندیشمندان 
حاصل و معلول مستقیم انقلاب صنعتی هستند، در اکثر 
جوامع وجود دارند و تاثیرات خود را می گذارند. اما آن چه 
جوامع مختلف را در این مورد از هم متفاوت می سازد، 
نوع نگرش این جوامع به علل به وجود آورنده آسیب ها و 

راهکارهای اصلاح وبهبود آن است. 
کافی است گاهی با خودمان فکر کنیم که این آسیب ها 
چرا به وجود آمده اند؟ آیا وجود آسیب ها در جوامع امری 
لازم وضروری است یا می توان جامعه ای بدون آسیب 

داشت؟ 
مشغول رانندگی هستیم و زرق و برق مغازه ها و بوتیک 
ها و رنگ و لعاب ماشين های مدل بالا، ساختمان ها و 

برجهای لوکس ...چشمانمان را مجذوب خود می‌کند 
گاهی لباسهای رنگ و وارنگ عابرین و گاهی لبخند و 
صدای خنده بچه هایی که دست پدر و مادرشان را گرفته 
اند حواسمان را پرت می‌کند..... اما این شهر پرزرق‌وبرق 
بجز زیبایی هایش، نازیبایی هم زیر پوستش پنهان کرده 

است که آنها را فقط آدم‌های دغدغه‌مند می‌بینند. 
کودکانی که به جای نشستن پشت نیمکت‌های مدرسه سر 
چهارراه‌ها فال و گل می‌فروشند یا کارتن‌خواب‌هایی که 

کنار ساختمان‌های پرزرق و برق در گوشه‌ای کز کرده‌اند.
زباله گردهای تحصیل کرده ای که تا کمر در سطل زباله 
خم می‌شوند تا آشغال های تمیز را پیدا کنند و کوچه به 

کوچه روی دوششان حمل کنند....
 زنان بی‌سرپرست یا نیازمندی که ماشین های مدل بالا 
کنارشان ترمز می‌زنند و هزاران  آسیب‌های اجتماعی آنها 

را تهدید می‌کند.
متاسفانه عوام و خواص و مسؤلین ....همه و همه از کنار 
این آسیب ها بی تفاوت رد میشویم...یا برایمان مهم است 
ولی کاری از دستمان بر نمي آيد یا اصلا برایمان اهمیت 

ندارد....
 اینها نگاه تیزبین و مسئولیت‌پذیری می‌طلبد که متأسفانه 

بسیاری از ما از آن بی‌بهره‌ هستیم.
امروزه تکدی‌گری در بسیاری از شهرها یک آسیب جدی 

تبدیل شده‌ است که ریشه رشد و گسترش آن در کمک 
مردم است، مردم از سر دلسوزی کمک می‌کنند؛ اما در واقع 

آنها به تجارت سیاه متکدیان کمک می‌کنند.
البته در برخی از شهرها به دلیل حساسیت مردم که 
ناشی از آگاهی و هوشیاری آنها است به متکدیان نه تنها 
کمک نمی‌شود بلکه در صورت رویت یک گدا، مردم در 
تماس‌های متعدد از مسئولان می‌خواهند که نسبت به جمع 
آوری و ساماندهی آنها اقدام شود؛ اما در برخی از شهرها 
هم گزارشمی‌شود! مردم هنگامیکه مشاهده می‌کنند 
مددکار گشت‌های فوریت اجتماعی اقدام به جذب متکدی 
می‌کند، او را می‌زنند و این نشان می‌دهد که عدم کمک 
کردن مردم به متکدیان تنها راه نجات برخی از شهرها از 
حضور متکدیان است؛ چرا که هر چقدر جاذبه تکدی‌گری 
در محله‌ای کمتر شود متکدیان وقتشان را تلف نکرده و 
به مکان‌های دیگری می‌روند و این در حالیست که مردم 
نمی‌دانند که با کمک به متکدی، پول مواد مخدر و یا دیگر 

اقدامات مجرمانه آن را فراهم می‌کنند.
وقتی مردم یک جامعه به حمایت از این آسیب دیدگان می 
پردازند،بسیار عمیق تر و کامل تر عمل می کنند.چون مردم 
در متن این آسیب ها قرار دارند،آن ها را خوب می شناسند 
وبرای حمایت ازافرادی که دچار بحران هستند انگیزه های 

قدرتمندی دارند.
  یکی از راهکارهای حمایت از آسیب دیدگان 
اجتماعی،سازمان ها وتشکل های غیر دولتی است.این 
سازمان ها که در تمامی جوامع ریشه دارند در عصر کنونی 
کارکردهای مختلف و موثری پیدا کرده اند و نقش مهمی 
در حیات جوامع ایفا می کنند.سازمان های غیردولتی با 
تاثیرگذاری در وضع و اجرای سیاست های اجتماعی،در 
نقش های مختلفی مثل مشاور دولت،منتقد دولت وگاه 
حتی به عنوان بازوی اجرایی سیاست های اجتماعی دولتها 

فعالیت دارند.
متاسفانه آسیب‌های اجتماعی مانند اعتیاد، طلاق، زنان 
سرپرست خانوار، مانند زنجیر ارتباط پیوسته‌ای دارند که با 
پدید آمدن یکی دیگری نیز از پس آن به وجود می‌آید. اما 
آنچه در این میان باید مورد توجه قرار گیرد، برخورده‌های 
سطحی با آسیب‌های اجتماعی است رفتاری که به خودی 
خود نمی‌تواند گره‌گشا بوده و باعث از بین رفتن این 
آسیب‌ها شود. همانطور که تجربه ثابت کرده تا زمانی که 

زیرساخت‌های لازم برای از بین بردن آسیب‌های اجتماعی 
فراهم نباشد نمی‌توانیم ادعا کنیم که در حل این آسیب‌ها 
موفق بوده‌ایم. برای نمونه اعتیاد در کشور ما سال‌هاست 
که به معضلی کاملا جدی بدل شده است. اعتیاد باعث 
طلاق و فروپاشی خانواده‌ها ست و ۶۵ درصد از زندانیان 
ارتباط مستقیم با مواد مخدر و اعتیاد دارند از طرفی دیگر 
تا امروز نزدیک به ۳هزار نفر شهید در راه مبارزه با مواد 
مخدر و قاچاقچیان و باندهای مافیایی داشته‌ایم.با توجه 
به متلاشی شدن خانواده‌ها فرزندان بی‌سرپرست و زنان 
سرپرست خانوار و دختران وپسران فراری از خانه و 
جنایت‌های ناشی از اعتیاد ملاحظه می‌شود که اعتیاد و 

طلاق دو عامل تاثیرگذار بر یکدیگر است.
می‌توان با مراقبت‌های پس از ترک، آموزش جامعه‌پذیری، 
آموزش مهارت‌های شغلی نیز از بازگشت معتاد به مصرف 
مواد مخدر جلوگیری کند. با توجه به اینکه ۹۰درصد از 
مراکز ترک اعتیاد دست بخش خصوصی است و به معتاد 
به دید کالا و وسیله اقتصادی دیده می‌شود و به همین 
دلیل فرد معتاد بیشتر از ۱۰۰ بار ترک می‌کند و طبق آمار 
۹۵ درصد از معتادین پس از ترک دوباره به چرخه اعتیاد 
باز می‌گردد. از طرفی دیگر ظهور بیوه‌های جوان و رسیدن 
سن بیوگی به هفده سال و نگاه فرهنگی جامعه به ازدواج 
دوباره زنان بیوه‌ها با افراد سالخورده یا متاهل مانع بزرگی 
بر سر راه بازگشت آنها به زندگی است و باعث ازدواج 
سفید و زندگی بدون هیچ مسوولیت و تعهد دینی و مادی 
به یکدیگر می‌شود. از دیگر آسیب‌های اجتماعی که به 
تخریب فضای فرهنگی کشور مشغول است زنان خیابانی، 
کارگران جنسی، دوجنسیتی‌ها، همجنسگران و منحرفان 

جنسی از آسیب‌های مطرح در جامعه هستند.
مدیر کل بهزیستی خراسان رضوی، هدف کنترل و کاهش 
آسیب‌های اجتماعی را نیازمند درک و دریافت مشترک از 

موضوع آسیب‌های اجتماعی دانست.
مسعود فیروزی افزود: مادامی که درک مشترکی توسط 
دستگاه‌های دخیل و مرتبط با آسیب‌ها از این موضوع 
حاصل نشود، نتیجه‌ی مطلوبی از کنترل و کاهش 

آسیب‌های اجتماعی بدست نخواهد آمد.
وی آسیب‌دیدگان اجتماعی زخم خوردگان مشکلات و 
مسائل اجتماعی دانست و گفت: همان گونه در جنگ 
نظامی، جانبازان، زخم‌خورده و مجروح جنگ هستند، 

آسیب‌دیدگان اجتماعی نیز زخم‌خورده جنگ تمام عیار 
فرهنگی و مهندسی فرهنگی دشمن علیه ملت ما می‌باشند.

فیروزی در باره مختصات اجتماعی خراسان رضوی 
گفت: استانی با 33 شهرستان، 1.3 میلیون حاشیه‌نشین، 
همسایگی با سه کشور همجوار، شرایط اقلیمی و بومی 
خاص، مهاجرپذیری و مسافرپذیری حداکثری، دارای 
چالش‌های بزرگ اجتماعی است که نیازمند ارائه‌ی 
راهکاری جامع و همه‌جانبه برای حل مسائل و بحران‌های 

فردی و خانوادگی است.
وی تصریح کرد: تا هنگامی که آسیب‌دیدگان اجتماعی در 
نگاه برخی دستگاه‌ها، عامل آسیب‌زدن به جامعه هستند 
و زخم خورده‌ی جنگ تمام عیار دشمنان فرهنگی نظام 
محسوب نمی‌شوند نمی‌توان به راهکار واحد و منسجمی 

در این زمینه دست یافت.
وی خاطر نشان کرد: دختران فراری، کودکان کار و خیابان، 
معتادان متجاهر، زنان سرپرست خانوار و دختران و زنان در 
معرض آسیب و آسیب‌دیده، از جمله اجزای این جمعیت 
زخم‌خورده می‌باشند و در خراسان رضوی، تلاش مضاعفی 
توسط مسؤولان استان و متخصصین بهزیستی در جریان 

است تا مصایب و مشکلات این حوزه، کاهش یابد.
وی وجود 95 خانه فرزندان با حدود 2 هزار کودک بی 
سرپرست و بدسرپرست و 8 مرکز حاکمیتی زنان و دختران 
خشونت‌دیده و آسیب‌دیده را از دیگر مختصات اجتماعی 
خراسان رضوی برشمرد و گفت: مسئله‌ی ترنس‌ها که در 
حال تبدیل شدن به یک مسئله‌ی اجتماعی جدی در استان 
می‌باشد با شرایط جدید اجتماعی، می‌باید به عنوان یک 
مشکل اجتماعی، مورد بررسی علمی و تخصصی قرار گیرد 
و این گروه را مورد ارزیابی قرار داده و مشکلات و مطالبات 

آنها را رسیدگی نماید.
مدیر کل بهزیستی خراسان رضوی ضمن اشاره به 
موضوعات مبتلابه استان در زمینه اجتماعی، خواهان 
بازنگری و به‌روز رسانی دستورالعمل‌های سازمان بهزیستی 

و تعدیل و اصلاح آنها شد.
وی گفت: برخی دستورالعمل‌ها آرمان‌گرایانه است و 
با امکانات و شرایط واقعی نیروی انسانی و اعتبارات 
بهزیستی هماهنگی ندارد در حالی که دستگاه قضایی و 
مقامات استان، شرایط مراکز و مددجویان را با همان دستور 

العمل‌های آرمانی مورد ارزیابی و بررسی قرار می‌دهند.	

اشتغال‌آفرینی و توسعه با توجه به حوزه گردشگری و زیارت در مشهد
مدیرعامل شرکت گردشگری شهرداری مشهد گفت: در 
کنار این حرم مطهر رضوی، زیرساخت‌ها و فرصت‌های 
گردشگری بسیاری داریم که با بهره‌گیری از آنها می‌توان 

در جهت رونق بیش از پیش اقتصاد استفاده کرد.
به گزارش ایلنا از مشهد، نایب رئیس هیات مدیره و 
مدیرعامل شرکت گردشگری شهرداری مشهد مقدس 
با علی شیرمحمدی، شهردار منطقه ۵ دیدار و گفت 
وگو کردند.مرتضی گواهی، مدیرعامل شرکت گردشگری 
تشکر  و  تقدیر  دیدار ضمن  این  در  شهرداری مشهد 
تشریح  به  منطقه ۵،  شهرداری  همکاری صمیمانه  از 
ظرفیت‌های موجود در منطقه و همچنین چگونگی استفاده 

و بهره‌وری از آنها پرداخت.
وی با اشاره به اهمیت توجه به مقوله مهم گردشگری، 

گفت: تاثیر و اثرگذاری صنعت گردشگری بر اقتصاد، بر 
هیچکس پوشیده نیست و با تکیه بر این ظرفیت بی‌بدیل 
می‌توان گام‌های مهمی به ویژه در حوزه اشتغال‌آفرینی 
برداشت.گواهی حضور سالانه بیش از ٣٠ میلیون زائر در 
مشهد را فرصت بی‌بدیلی دانست که به برکت وجود بارگاه 
منور رضوی ایجاد شده و افزود: محوریت و مرکزیت مشهد، 
حرم مطهر امام‌رضا)ع( است و در کنار این مضجع قدسی، 
زیرساخت‌ها و فرصت‌های گردشگری بسیاری داریم که 
با بهره‌گیری از آنها می‌توان در جهت رونق بیش از پیش 

اقتصاد استفاده کرد.
وی خاطرنشان کرد: کارگروهی متشکل از کارشناسان 
شرکت گردشگری و شهرداری منطقه ۵ تشکیل خواهیم 
داد تا از این طریق بتوان پیرامون احیای ظرفیت‌های 

گردشگری، بحث و تبادل نظر نمود؛ این اقدام ضمن 
فراهم آوردن زیرساخت‌های لازم، موجب رونق گردشگری 

و اقتصاد پایدار در منطقه نیز می‌شود.
علی شیرمحمدی شهردار منطقه ۵ نیز از آمادگی منطقه 
برای گسترش تعامالت و همکاری‌ها به منظور احیای 
ظرفیت‌های گردشگری موجود در منطقه سخن گفت 
و تصریح کرد: اگر به دنبال رونق اقتصادی و کسب 
درآمدهای پایدار هستیم، باید توجه ویژه‌ای به حوزه 
رئیس  علیزاده،  باشیم.سیدابراهیم  داشته  گردشگری 
کمیسیون مناطق پیرامونی و کم‌برخوردار شورای اسالمی 
شهر مشهد نیز در این جلسه با تاکید بر لزوم رونق 
گردشگری در مشهد، اظهارکرد: مشهد به سبب حرم 
دلباخته  و  زائر  میلیون‌ها  میعادگاه  سالانه  امام‌رضا)ع(، 

خاندان عصمت و طهارت)ع( است؛ فرصتی بی‌بدیل که 
باید به بهترین شکل از ابعاد مختلف مورد بهره‌برداری قرار 
گیرد.وی با بیان اینکه گردشگری به عنوان یک صنعت 
سودآور و ارزنده محسوب می‌شود، گفت: اساس انتخاب 
مشهد توسط زائر، وجود بارگاه قدسی رضوی است ولی 
در عالوه بر این حریم مقدس، فرصت‌های گردشگری 
و تاریخی بسیار بی‌نظیر دیگری هم در مشهد داریم که 
باید از ظرفیت آنها بهره گرفت.علیزاده خاطرنشان کرد: 
یکی از مهم‌ترین راهکارهای بهبود شرایط در حاشیه 
بی‌شک،  است؛  ساکنان  اقتصادی  توانمندسازی  شهر، 
حوزه گردشگری و زیارت یکی از بهترین عرصه‌ها برای 
اشتغالزایی و به تبع آن، ارتقاء سطح اقتصادی عموم مردم 

بوده که باید مورد توجه قرار گیرد.
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 امضای »دیوار قهرمانان المپیک«
 توسط دکتر سجادی پس از دیدار با باخ

وزیر ورزش و جوانان پس از دیدار با رییس کمیته بین‌المللی المپیک »دیوار قهرمانان 
المپیک« را امضا کرد.

به گزارش پایگاه خبری وزارت ورزش و جوانان، عصر امروز وزیر ورزش و جوانان به همراه 
رییس کمیته ملی المپیک با توماس باخ، رییس بین‌المللی المپیک در لوزان سوییس دیدار 

کردند.
پس از این دیدار، باخ که از سابقه ورزشی و حضور دکتر سجادی به عنوان یک المپین در 
رأس ورزش ایران مطلع بود، پیشنهاد داد که امضای یادگاری وزیر ورزش و جوانان ایران 
بر روی »دیوار قهرمانان المپیک« حک شود و این پیشنهاد با امضای وزیر ورزش و جوانان 

عملی شد.

تیم هندبال دختران ایران برایر اسلواکی 
شکست خورد

تیم ملی هندبال جوانان دختر ایران 
نتیجه دومین دیدار خود در پرزیدنت 
کاپ رقابت‌های قهرمانی جهان را 

واگذار کرد.
به گزارش خبرگزاری مهر، 
ملی‌پوشان هندبال جوانان دختر 
ایران در دومین دیدار خود در 
قهرمانی  رقابت‌های  کاپ  پرزیدنت 
جهان ۲۰۲۲ به میزبانی اسلوونی 

مقابل تیم قدرتمند اسلواکی صف‌آرایی کرد و با نتیجه ۳۷ بر ۲۲ تن به شکست داد.
نیمه نخست این دیدار با نتیجه ۲۰ بر ۷ به سود اسلواکی به اتمام رسید، اما در نیمه دوم 
دختران ایران عملکرد بهتری داشتند و تنها با دو گل اختلاف و با حساب ۱۷ بر ۱۵ نتیجه 

این نیمه را واگذار کردند.
مهربان بدوی، الناز یارمحمدی توسکی، هانیه کریمی، هستی دوخایی، مرضیه قاراخانی، 
فاطمه برات‌پور، سیده لیلا حسینی، معصومه قنبری، شهرزاد نصوحی، نگار زنده‌بودی، نگین 
رحمانی، سیده فاطمه مریخ، مبینا حسن‌نژاد، سمانه دولتی، سارا موسی‌زاده، مائده شهبازی 
ترکیب تیم ملی هندبال جوانان دختر ایران اعزامی به مسابقات قهرمانی جهان را تشکیل 

می‌دهند.
همچنین غلامعلی اکبرآبادی )مدیر فنی(، آزاده گیلانی )سرپرست(، مهسا معتمدی )مربی(، 
زهرا احمدی‌نیا )مربی دروازه‌بانان(، زهره کشاورزیان )پزشکیار( به عنوان کادر فنی تیم ملی 

ایران در این رقابت‌ها حضور دارند.
بیست و سومین دوره مسابقات جوانان دختر قهرمانی جهان تا ۱۲ تیر ۱۴۰۱ به میزبانی 

اسلوونی دنبال خواهد شد.
تیم ملی هندبال جوانان دختر ایران با کسب عنوان نایب قهرمانی در مسابقات قهرمانی 
آسیا موفق به کسب سهمیه رقابت‌های قهرمانی جهان ۲۰۲۲ به میزبانی اسلوونی شده بود.

این برای نخستین بار در تاریخ هندبال ایران است که تیم ملی جوانان دختر ایران به مسابقات 
قهرمانی جهان راه پیدا کرده است.

با حضور در آکادمی ملی المپیک؛

اعتراض بوکسورها به شرایط فدراسیون
مجمع سالیانه بوکس در حالی امروز به میزبانی سالن فارسی آکادمی ملی المپیک 
برگزار شد که برخی از چهره های مطرح بوکس در اعتراض به وضعیت این رشته 
در محل آکادمی ملی المپیک تجمع کردند.به گزارش خبرنگار مهر، مجمع عمومی 
فدراسیون بوکس بعدازظهر روز )سه‌شنبه - ۷ تیر ماه( با حضور سیدمحمد پولادگر 
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت ورزش و جوانان، فضل‌الله باقرزاده 
نایب رئیس کمیته ملی المپیک، حسین ثوری رئیس فدراسیون و اعضای مجمع 
فدراسیون بوکس برگزار شد.این مجمع در حالی برگزار شد که برخی چهره‌های 
شناخته شده بوکس در اعتراض به شرایط این رشته بخصوص واگذار زمین متعلق به 
این رشته در ورزشگاه آزادی به کشتی با حاشیه‌هایی همراه شد. در میان معترضین 
نفراتی چون احسان روزبهانی، بیژن باتمانی، هومن کرمی، فروتن گل آرا، سید ابراهیم 
موسوی، میلاد روشنی زاده، نادر نادری زاده، مهرداد حمیدیان، جمال صنعتی، سجاد 
رحمتی، مسعود مصطفوی، حسین پایدار و… حضور داشتند.مطالبه اصلی معترضین 
ورود به شرایط بوکس، از دست دادن زمین و سالن بوکس بود و از پولادگر خواستار 
ورود به این رشته شدند. در جریان مجمع نیز برخی اعضای مجمع نسبت به برخی 
مسائل از جمله شرایط رسیدگی به هیأت استانی اعتراضاتی را نسبت به ثوری مطرح 
کردند.رئیس فدراسیون بوکس که خودش نیز به واگذاری سالن بوکس به کشتی 
معترض بود در این رابطه عنوان داشت: متأسفانه شرکت توسعه خانه بوکس را بدون 
مشورت و به صورت غیر عقلانی خانه ما را به کشتی واگذار کرد تا جفای بزرگی در 
حق بوکس شود. خواهش می‌کنم در این مورد ورود کنید. قرار نیست هرکس صدایش 
را بلند کند و به خواسته‌های خود برسد. ما تنها فدراسیونی هستیم که فاقد یک جای 
مناسب برای برگزاری اردوهای خود هستیم. بستر خوابگاهی ما مناسب نیست. الان 
جایی نداریم که دو تیم در حد ۳۰ نفر را به اردو دعوت کنیم.در این مجمع پولادگر 

معاون قهرمانی وزارت ورزش در خصوص اعتراض به مشکل واگذاری سالن بود به 
کشتی گفت: خانه بوکس را در آزادی پیگیری می‌کنیم و بوکس بانوان هم نیاز به 
مجوز دارد و قابل پیگیری است. ما تابع قوانین هستیم. اینکه غیر قانونی و زیر زمینی 
تمرین می‌کنند بحث دیگری است. در تلاشیم از پتانسیل موجود استفاده کنیم که این 

فرصت برای آنها ایجاد شود.
فضل الله باقرزاده نایب رئیس کمیته ملی المپیک در جریان این مجمع اظهار داشت: 
کار کردن در رشته‌های رزمی خیلی سخت است و من مبارزات شه‌بخش را در المپیک 
از نزدیک دیدم و لذت بردم. کمسیون فرهنگی مجلس ۳۵۰ میلیارد هزینه می‌کند و 
بودجه برای برخی رشته‌های ورزشی در نظر می‌گیرد، اما یک ریال برای بوکسی که 

برای اولین بار موفق به کسب مدال جهانی شده است در نظر نمی‌گیرد.
وی ادامه داد: ورزش دنیا بیکار نمی‌نشیند و جایگاه ورزش همین رشته‌هایی مانند 
بوکس و شمشیربازی هستند که در المپیک در آستانه تاریخ‌سازی بودند. تیراندازی 
در المپیک خوش‌رنگ‌ترین مدال را کسب می‌کند، اما توجهی به آن نمی‌شود: چگونه 
این بودجه خارج از وزارت ورزش تقسیم شد که روح وزارت ورزش خبر نداشت. جوان 
زحمت کش سیستان و بلوچستانی در سال گذشته مدال جهانی گرفت و باید صورت 
او را ببوسیم. والیبال ما در روزهای گذشته موفق به شکست آمریکا شد و موجی از 
خوشحالی را در جامعه موجب شد، اما فدراسیون والیبال ۵ میلیارد و یک رشته ورزشی 
که هیچ افتخاراتی ندارد بودجه بیشتر گرفته است.باقر زاده عنوان کرد: دست دوستان 
در مجلس درد نکند و پای آنها رو می‌بوسم، اما چرا برای فدراسیون‌های المپیکی مثل 
بوکس بودجه در نظر گرفته نشده است. واقعاً کار کردن در فدراسیون بوکس سخت 
است و از همه دوستان و رؤسای هیأت‌ها تشکر می‌کنم. باید دست به دست هم دهیم 

و منافع شخصی را کنار بگذاریم و رشته‌هایی مانند بوکس را کمک کنیم.

ساپینتو اوکی داد، آجورلو اقدام کرد

کاوه رضایی در یک قدمی بازگشت به استقلال
با وجود انتشار اخبار ضد و نقیض درباره کاوه 
رضایی، به نظر می‌رسد به‌زودی شاهد پوشیدن 

پیراهن استقلال توسط او باشیم.
روز   47 همان  از  سه«،  »ورزش  گزارش  به 
رسمی  خبر  بلژیک  ادهورلی  باشگاه  که  پیش 
جدایی کاوه رضایی را روی صفحه اینستاگرام 
خود قرار داد، پیش‌بینی‌ها حکایت از بازگشت 
پوشیدن  البته  و  ایران  فوتبال  به  ستاره  این 

دوباره پیراهن استقلال توسط او داشت.
زمان  در  که  استقلال  سابق   9 شماره 
فصل  یک  منصوریان  علیرضا  سرمربیگری 
 28 در  و  کرد  سپری  استقلال  در  را  خوب 
ثمر رساند،  به  آبی‌ها  برای  مسابقه 7 گل هم 
طی 3 فصل گذشته در لیگ بلژیک توپ زد. 
و  رفت  بروخه  کلوب  به  ابتدا  مدت  این  در  او 

شد.  شارلروا  راهی  قرضی  به‌صورت  آنجا  از 
را  ادهورلی  پیراهن  کاوه  نیز  گذشته  در فصل 
پوشید و در مجموع 71 مسابقه‌ای که برای 3 
انجام داد؛ 20 گل در رقابت‌های  بلژیکی  تیم 

این کشور وارد دروازه حریفان کرد.
کاوه رضایی در سال‌های دور از وطن چندین 
بار به تیم ملی فوتبال دعوت شد اما او مدتی 
است که از لیست تیم ملی جا مانده؛ اگرچه با 
حضور مهاجمان سرشناسی مثل سردار آزمون 
انتخاب  دیگر  بازیکن  و چند  و مهدی طارمی 
فورواردها برای سرمربی تیم ملی کار دشواری 
است اما رضایی همچنان انگیزه‌اش را از دست 
نداده و امیدوار است که یکی از نفرات نهایی 

فهرست تیم ملی در جام جهانی قطر باشد.
او تصمیم  به همین‌خاطر هم هست که  شاید 

جدی خود را برای بازگشت به لیگ برتر ایران 
گرفته تا بتواند دوباره با درخشش در لیگ ایران 
به چشم دراگان اسکوچیچ بیاید و به تیم ملی 

فوتبال برگردد.
درباره  متعددی  شایعات  گذشته  روزهای  طی 
خفیفی  احتمالات  از  جدا  دارد.  وجود  رضایی 
اروپا مطرح  او در فوتبال  که درباره ماندگاری 
می‌شد اما بحث پیشنهاد دو باشگاه سپاهان و 
استقلال به او بسیار داغ بوده است. دو باشگاه 
گذشته  روزهای  طی  ایران  فوتبال  مطرح 
مذاکراتی را با کاوه رضایی و مدیربرنامه‌هایش 
جلو بردند اما با این حال به نظر می‌رسد مقصد 
کاوه رضایی تیم سابق خود و پوشیدن پیراهن 

آبی در لیگ برتر باشد.
بر اساس کسب اطلاع خبرنگار »ورزش سه« 

اگرچه کاوه رضایی هم اکنون در ایران حضور 
مذاکرات  اما  می‌برد  بسر  بلژیک  در  و  ندارد 
به  استقلال  مدیران  با  مدیربرنامه‌هایش  و  او 
است. رضایی  رفته  جلو  حد چشمگیری خوب 
دارد  استقلال  در  که  خوبی  سابقه  به  توجه  با 
البته محبوبیت ویژه‌ او نزد هواداران طبیعی  و 
باشد دوباره در خط حمله  است که علاقه‌مند 

آبی‌پوشان به میدان برود.
درباره  استقلال  مسئولان  شرایطی  چنین  در 
استعلام  هم  ساپینتو  ریکاردو  از  رضایی  کاوه 
پیشین  مهاجم  پرتغالی  مربی  این  و  کردند 

ادهورلی بلژیک را تایید کرده است.
می‌رسد  نظر  به  اتفاقات  این  همه  کنار  در 
پایانی  مراحل  به  و رضایی  استقلال  مذاکرات 
خود رسیده و هیچ بعید نیست طی یکی دو روز 

آینده قرارداد همکاری به امضای طرفین برسد. 
مسئولان استقلال از صبح امروز هم مذاکرات 
جدی‌ای را با کاوه رضایی و مدیربرنامه‌های او 
جلو بردند که گفته می‌شود این مذاکرات نتایج 

خوبی در پی داشته است.
پیش  خاصی  مشکل  اگر  تفاسیر  این  همه  با 
به استقلال  بازگشت کاوه رضایی  نیاید شاهد 
حمله  خط  در  تاکنون  استقلال  بود.  خواهیم 
خود آرمان رمضانی، ارسلان مطهری و سجاد 
کاوه  جذب  با  و  دارد  اختیار  در  را  شهباززاده 
رضایی در کار هجومی قدرتمند‌تر هم خواهد 
مطهری  و  شهباززاده  مثل  رضایی  البته  شد. 
که  دارد  هم  را  وینگر  پست  در  بازی  توانایی 
دست ساپینتو را برای چیدمان نفرات خط حمله 

استقلال باز می‌گذارد.

511/1ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر به دستور مواد 1 و 3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20 و برابر رای شماره 140160306006000954 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 
تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم فاطمه نیکوزاده  فرزند عباس 
به شماره شناسنامه 32688 صادره از تربت حیدریه نسبت به ششدانگ یکباب 
ساختمان به مساحت 140 متر مربع ) یکصد و چهل مترمربع (  قسمتی از پلاکـ 
2781 مجزی شده از 222 فرعی از اراضی دیزقند پلاک231  اصلی دهستان 
اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری 
از  مع الواسطه از مالک رسمی ایران خاتمی محرز گردیده است. لذا به موجب 
ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده 13 قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از 
طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص 
ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی 
تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی دادخواست به اداره ثبت محل 
تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه 
است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست. تاریخ انتشار نوبت اول: 1401/3/23. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/4/8

سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/2ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر به دستور مواد 1 و 3 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 
1390/9/20 و برابر رای شماره 140160306006001044 هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 
تصرفات  مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای حبیب اله دهقان حسن آبادی فرزند 
برات اله به شماره شناسنامه 22174 صادره از تربت حیدریه نسبت به ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت 46/08 متر مربع) چهل وشش و هشت صدم 
مترمربع( قسمتی از پلاکـ  شماره 1764  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 
یک شهر حوزه ثبت ملک تربت حیدریه خریداری مع الواسطه از مالک رسمی 
غلامحسین مجتهدی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 قانون 
آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق روزنامه محلی 
و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند.  معترض باید  
ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل نماید و گواهی دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در 
این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی 
که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می 
نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. تاریخ انتشار 

نوبت اول:1401/2/23. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1401/4/8
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه
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حسین رفیعی

Lorem ipsum

رهبر انقلاب در دیدار مسئولان قوه قضائیه:

خدای سال 60 همان خدای امسال است
رهبر معظم انقلاب اسلامی صبح روزگذشته )سه‌شنبه( در دیدار رئیس 
قوه قضاییه و جمعی از مسئولان و کارکنان دستگاه قضایی به تبیین 
»سنت هایِ غیرقابل تغییر الهی در جوامع« پرداختند و گفتند: علت 
سربلندی و پیروزی حیرت‌آور ملت ایران و نظام جمهوری اسلامی در 
برابر حوادث بزرگ و تلخ سال ۱۳۶۰، ایستادگی و تلاش و نهراسیدن 
از دشمنان بود و این سنت الهی در همه دورانها قابل تکرار است و باید 

بدانیم خداوند سال ۱۴۰۱ همان خداوند سال ۱۳۶۰ است.
ایشان همچنین قوه قضائیه را رُکنی مهم و تأثیرگذار در مسائل کشور 
خواندند و توصیه‌هایی هشت‌گانه همچون اجرای جدی سند تحول در 
همه سطوح، مبارزه جدی با فساد، جلوگیری از تضییع حقوق عامّه، 
مراقبت از امنیت روانی مردم، تنظیم رابطه دستگاه قضایی با ضابطان 
و به سرانجام رساندن پرونده‌های باز شده در افکار عمومی، خطاب به 

مسئولان این قوه بیان کردند.
رهبر انقلاب اسامی در این دیدار، با گرامی‌داشت یاد و خاطره شهید 
آیت‌الله بهشتی و دیگر شهدای هفتم تیر، شهید بهشتی را شخصیتی 
واقعاً برجسته خواندند و با اشاره به شرایط پیچیده و خاص ماههای 
منتهی به هفتم تیر سال ۱۳۶۰ و بعد از آن، گفتند: بررسی شرایط آن 

دوران برای امروز ما معرفت‌آموز و راهگشا است.
حضرت آیت الله خامنه‌ای با مرور شرایط سال ۱۳۶۰، و ماههای قبل از 
هفتم تیر، به وضعیت سخت جنگ تحمیلی و پیشروی نیروهای صدام 
تا نزدیکی چند شهر بزرگ در غرب و جنوب اشاره کردند و افزودند: 
در کنار شرایط بسیار نامساعد جنگ، در تهران نیز منافقین عملًا جنگ 
داخلی به راه انداخته بودند و از نظر سیاسی هم چند روز قبل از هفتم 
تیر، مجلس به عدم کفایت سیاسی رئیس‌جمهور رأی داده بود و کشور 
رئیس‌جمهور نداشت. در چنین شرایطی، استوانه‌ای همچون شهید 

بهشتی از انقلاب و نظام گرفته شد.
ایشان همچنین به شهادت رئیس‌جمهور و نخست‌وزیر کشور، دو ماه 
بعد از حادثه هفتم تیر و پس از آن، شهادت تعدادی از فرماندهان ارشد 
جنگ در سانحه هوایی اشاره کردند و گفتند: جوانان و نسل جدید از این 
حوادث مطلع نیستند و باید این مسائل را مطالعه و با دقت در مورد آنها 
فکر کنند. کدام دولت و کشور را سراغ دارید که در مقابل چنین حوادث 

تلخ و وحشتناکی از پا نیفتد؟
رهبر انقلاب اسلامی خاطرنشان کردند: در مقابل همه این حوادث، در 
رأس همه امام همچون کوه دماوند سربلند ایستاد و مسئولان دلسوز 
و مردم و جوانان انقلابی نیز ایستادند و توانستند شرایط کشور را صد 
و هشتاد درجه تغییر دهند، به طوری که ناکامی‌های پی در پی به 
پیروزیهای پی در پی تبدیل شد، منافقین از سطح خیابانها جمع شدند، 

ارتش و سپاه قوی تر شدند و کشور به روال عادی بازگشت.
حضرت آیت الله خامنه ای با اشاره به ذوق‌زدگی دشمن در برخی 

مقاطع به دلیل برخی ضعفها و و کمبودهای داخلی افزودند: هم در سال 
۱۳۶۰ و هم بعد از آن در چهار دهه گذشته، دشمن در مواردی ذوق‌زده 
و امیدوار شده و تصور کرده است بساط انقلاب و نظام در حال جمع 
شدن است اما این امیدواری تبدیل به نا امیدی شده و مشکل آنها این 

است که راز این ناامیدی را متوجه نمی‌شوند.
ایشان تأکید کردند: دشمن نمی‌تواند بفهمد که در این عالم به غیر 
از محاسبات سیاسی، محاسبات دیگری هم وجود دارد که همان 

سنت‌های الهی هستند.
رهبر انقلاب به نمونه‌هایی از سنت‌ها و قوانین الهی در قرآن درباره 
نتیجه یاری دین خدا و یا نتیجه کفران نعمت‌های خداوند اشاره کردند 
و افزودند: قرآن کریم مملو از مضامینِ مربوط به سنت‌های الهی است 
و جمع بندی آنها این است که اگر جوامع در مقابل دشمنان ایستادند 
و با توکل بر خداوند به وظایف خود عمل کردند، نتیجه آن پیروزی و 
پیشرفت است اما اگر دچار اختلاف، عافیت‌طلبی و سستی شوند، نتیجه 

آن شکست خواهد بود.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر لزوم بررسی علمی سنت‌های الهی 
با نگاه جامعه‌شناسی، سخنان خود در این بخش را اینگونه جمع‌بندی 
کردند: ملت ایران در سال ۱۳۶۰ با قرار گرفتن در مدار یکی از سنت 
های الهی یعنی جهاد و ایستادگی توانست دشمن را ناامید کند. امروز 

نیز همان قاعده و قانون جاری است و خداوند سال ۱۴۰۱ همان خداوند 
سال ۱۳۶۰ است و باید تلاش کنیم خود را مصداق سنت‌های الهی قرار 

دهیم تا نتیجه آن پیشرفت و پیروزی باشد.
رهبر انقلاب در ادامه قوه قضائیه را رُکنی مهم و تأثیرگذار در کل کشور 
خواندند و گفتند: بر اساس آیات قرآن کریم، وظیفه حکومت اسلامی، 
اقامه نماز یعنی گسترش روح تعبّد در جمهوری اسلامی، ایتاء زکات 
یعنی عدالت توزیعی در جامعه اسلامی و امر به‌معروف و نهی از منکر 
یعنی امر به ارزشهایی همچون عدالت، ‌انصاف، برادری و نهی از ظلم، 
فساد و تبعیض است که به این اصل در قانون اساسی نیز تأکید شده و 

جزو وظایف قوه قضائیه هم قرار دارد.
ایشان افزودند: اگر به این وظایف با استفاده از امکانات گوناگون همچون 
امکانات قضا و دادگستری عمل نشود، مصداق تضییع نعمت‌های الهی 

است و از این ناحیه ضربه خواهیم خورد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، رئیس قوه قضائیه را فردی مؤمن، انقلابی، پُر 
کار، مردمی، به‌دور از تشریفات، آشنا با زوایای گوناگون قوه و برخوردار 
از گوش شنوا در قبال منتقدان خواندند و توصیه‌هایی هشت‌گانه به 

مسئولان و کارکنان این قوه بیان کردند.
ایشان در توصیه اول، سند تحول تهیه‌شده در دوره مدیریت قبل را از 
مترقی‌ترین اسناد تحول دانستند و افزودند: به این سند باید عمل و بر 

اساس آن شخصیت‌سازی و کادرسازی شود.
رهبر انقلاب، عمل به سند تحول را باعث جلوگیری از انفعال در مقابل 
مخالفتها خواندند و افزودند: رئیس قوه، مقیّد به عمل به سند است اما 
در سطوح دیگر یعنی همه قضات،‌ کارکنان و مدیران نیز باید این کار 
با قوت دنبال شود البته بر اساس برخی گزارشها، در این زمینه آنگونه 

که باید، عمل نشده است.
»مبارزه جدی با فساد« توصیه بعدی حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به 

مسئولان قضایی بود.
ایشان با تأیید سخنان رئیس قوه قضائیه مبنی بر »در اولویت بودن 
مبارزه با فسادِ درون قوه«، خاطرنشان کردند: اکثریت قضات، افرادی 
شریف، پاکدست، نجیب، مؤمن و زحمتکش هستند اما با معدود افراد 
فاسد که به کار و آبروی دیگران آسیب می‌زنند، باید برخورد شود البته 
در مقوله مبارزه با فساد، کار اصلی، مقابله با ساختارهای فسادزا و در 

هم‌شکستن آنها است.
رهبر انقلاب با تأکید بر تقویت دانش قضایی و جلوگیری از صدور 
احکام ضعیف یا مخدوش، در توصیه بعدی به تشویق قضات و کارکنان 

شریف و زحمتکش سفارش کردند.
»معطل نماندن هیچ‌یک از اختیارات و مأموریت‌های قانونی قوه« 
توصیه دیگر حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به مسئولان قضایی بود که در 

این زمینه گفتند: مثلاً‌ دادستان کل در حوزه حقوق عمومی وظایفی دارد 
که باید با رصد کامل و البته بدور از احساسات و شعارزدگی، از تضییع 

حقوق عامه جلوگیری کند.
ایشان پیشگیری از جرم را از دیگر مصادیق مأموریتهای مهم قوه 
قضائیه برشمردند و گفتند: به‌عنوان نمونه باید با عمل به تکلیف قانونی 
در زمینه تعیین مالکیت زمین‌ها در شهرها و روستاها، از جرائمی مانند 

زمین‌خواری و کوه‌خواری پیشگیری شود.
رهبر انقلاب در توصیه ششم، »تنظیم ارتباطات قوه قضائیه و ضابطان 
قضایی« را مورد تأکید قرار دادند و گفتند: بر رفتار ضابطین باید مراقبت 
و نظارت شود که در حق متهم زیاده‌روی یا تندروی نشود. دستگاه 
قضایی نیز نباید تحت تأثیر ضابط باشد بلکه باید به صورت مستقل 
به مسائل رسیدگی کند. البته نظرات کارشناسی ضابطان نیز نادیده 

گرفته نشود.
ایشان در این زمینه افزودند: یکی از گلایه‌های ضابطان از دستگاه 
قضایی رها کردن برخی پرونده‌ها به‌علت کمبودهای قانونی است در 

حالیکه باید با تکمیل قوانین این خلأ را برطرف کرد.
حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در توصیه بعدی به مسئولیت قوه قضائیه 
در قبال امنیت روانی مردم اشاره کردند و گفتند: امنیت روانی از جمله 
حقوق عمومی است و دستگاه قضایی باید از نگران کردن و تخریب 
ذهن مردم به‌وسیله شایعات و اظهارات دروغ و هراس‌افکنِ افراد 

مشخص یا نامشخص در رسانه‌ها و فضای مجازی جلوگیری کند.
رهبر انقلاب در توصیه هشتم و پایانی با اشاره به باز شدن پرونده‌های 
مهم و گوناگون در افکار عمومی همچون مسائل کارخانجات یا 
تصرفات غیرقانونی، تأکید کردند: سر زخم پرونده‌هایی که در افکار 
عمومی باز می‌شود نباید باز بماند. هر پرونده را تا آخر ادامه دهید و 

نهایی کنید.
ایشان در پایان سخنانشان، کار قضایی را از جمله کارهای بسیار دشوار 
برشمردند و گفتند: البته اگر این کار را برای خدا و با هدایت الهی انجام 

دهید، اجر آن نیز سنگین خواهد بود.
در ابتدای این دیدار، حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای رئیس 
قوه قضائیه، گزارشی از اقدامات این دستگاه در دوره اخیر، با تأکید بر 
ارتباط بیش از پیش با اقشار مختلف مردم، تقویت تعامل با قوای دیگر، 
تلاش برای تحقق سند تحول قضایی، جهش در استفاده از فناوری‌های 
نوین و هوشمندسازی خدمات قضایی، حمایت از تولید و رفع موانع آن، 
رایگان کردن برخی خدمات قضایی در مناطق محروم، مبارزه جدی با 
فساد به ویژه در داخل قوه، اولویت دادن به پرونده‌های کثیرالشاکی و 
دارای اهمیت در افکار عمومی، تشدید نظارت‌ها بر حُسن اجرای قوانین 
و مصوبات لازم‌الاجرا و همچنین پیگیری‌های مستمر و جاری برای 
بهبود وضع معیشتی کارکنان و تقویت پایه بودجه قوه قضائیه بیان کرد.


